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1. A Központi Antikvárium mint Aukciósház az árverést

a tételek tulajdonosainak megbízásából mint kereskedelmi

megbízott szervezi, rendezi és vezeti.

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra

úgy, hogy az árverésvezetõ a sorra kerülõ tétel katalógusszá-

mát, valamint kikiáltási árát élõszóban kihirdeti, amire a ven-

ni szándékozók tárcsájuk felemelésével teszik meg ajánlatukat.

A tétel vételi jogát leütéssel az a vevõ szerzi meg, aki a legna-

gyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban va-

lamely magyar könyvtár vagy múzeum érvényesíti elõvásárlá-

si jogát.

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15 % árverési jutalék.

A vevõ a vételárat készpénzben, vagy annak 20 %-át foglaló-

ként az árverésen helyben tartozik fizetni. Ha a teljes vételár

egy összegben az árverésen kifizetésre kerül, úgy a tárgy a

helyszínen átvehetõ.

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetõségét, hogy a ve-

võ a foglalót meghaladó vételárrészt az árverés idõpontjától

számított 14 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben a vevõ a tár-

gyat csak akkor veheti át, ha a teljes vételárat kiegyenlítette.

A vételárba a foglaló összege – határidõn belüli teljesítés ese-

tén – beleszámít. Amennyiben megadott határideig a vevõ a

tétel átvételére nem jelentkezik, az Aukciósház fenntartja

magának a jogot, hogy a vevõ ajánlatát érvénytelennek tekint-

se és a foglaló összegét megtartsa.

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani

tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevõjének személye

pontosan nem állapítható meg, az árverésvezetõ jogosult a té-

telt újra árverésre bocsátani.

6. Tilos mindenféle összebeszélés vagy vállalkozás, amely

arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-

sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkáro-

sítson.

7. Az árverés elõtti kiállításon és az árverésen minden té-

tel megtekinthetõ. A katalógusban szereplõ leírások és illuszt-

rációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így

a vevõknek saját maguknak kell az árverést megelõzõen meg-

gyõzõdniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy az

megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság

nélkül, minden hibájukkal és hiányosságukkal együtt abban az

állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején

vannak.

8. Az eladásra kerülõ tételek a kikiáltási ár alatt nem vá-

sárolhatók meg. A vevõ által tett árajánlatért, a kifizetett ár-

verési árért az Aukciósház semmiféle felelõsséget nem vál-

lal, és nem kötelezhetõ, hogy nevezett tételt ugyanezen áron

egy késõbbi idõpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalom-

ba hozza.

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésõbb az auk-

ció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarországról kivinni nem

lehet, valamint mindenkori tulajdonosukat a múzeumok

nyilvántartásba veszik. A késõbbi tulajdonváltozás kötelezõ-

en bejelentendõ. Az 1959 évi IV. törvény 507. §-a, valamint

az 1997 évi CXL. törvény 13. § (1) bekezdése alapján az

aukciósház közölni tartozik a tételek tulajdonosainak adata-

it a Kulturális Örökségvédelmi Hivatallal.

10. Amennyiben a vevõ személyesen nem kíván részt

venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás alapján

helyette az aukciósház – a megbízásnak megfelelõen – hiva-

talból árverezhet. 

Vételi megbízást adni a kiállítás ideje alatt személyesen

vagy írásban az alábbi címen lehet: 1053 Budapest, Múzeum

krt. 13-15., faxon a (00 361) 266-1970-es számon illetve 

e-mailben az aukcio@kozpontiantikvarium.hu címen.

Közgyûjtemények megbízásait hivatalos formában elõleg

nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi megbízásának el-

fogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának, mint elõ-

legnek a befizetése szükséges. Sikertelen megbízás esetén az

árverés után az elõleget levonás nélkül visszakapja a megbí-

zó. Amennyiben a megbízás sikeres, az elõleg foglalónak te-

kintendõ.

11. Az árverés végén az el nem kelt tételek újraárverezé-

sét lehet kérni.

12. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a

PTK rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a

felek a Fõvárosi Bíróság illetékességét és hatáskörét jelölik meg.

Budapest, 2010.

Központi Antikvárium

Árverési feltételek



1. Központi Antikvárium as Auction House organises,

handles and conducts the auction on behalf of the vendors,

and acts as a commercial agent.

2. The lots called up are presented in succession as in the

catalogue. The auctioneer announces the catalogue number

and the starting price of the lot and buyers indicate their

wish to bid by raising their card. The buyer offering the

highest bid shall win the lot at the hammer price, except for

protected lots, when Hungarian libraries and museums have

a priority to purchase the lot at the hammer price.

3. The purchase price includes the hammer price and 15 %

auction fee. The buyer shall pay the purchase price or 20 %

of it in cash immediately after the auction. In case the full

purchase price is payed after the auction, the bought item

can be handed over to the buyer.

4. The Auction House allows a 14 day grace period to pay

the balance between the deposit and the full purchase price.

The buyer can take possession of the item only if the full

purchase price has been payed. The amount of the deposit

will be included in the purchase price if the said timeline has

been observed. The Auction House reserves the right to

consider the bid of the buyer null and void and keep the

deposit if the buyer fails to take over the item within the 14

day period.

5. The bid item may not be reauctioned unless the iden-

tity of the buyer is impossible to establish.

6. No seller may bid, nor may any third party bid on the

seller’s behalf in order to reach an unreasonably high price

and thus inflict loss on any other party.

7. All the lots are exhibited for inspection prior to the

auction. The descriptions and illustrations in the catalogue

are only for identification. Each bidder is responsible for

inspecting the condition of the lots prior to the auction, and

for deciding if it is in accordance with the description in the

catalogue. All the lots are sold without warranty with all all

the imperfections they may have at the time of the auction.

8. The items auctioned may not be sold under the start-

ing price in the catalogue. The Auction House will not bear

any liability in respect of the bid or the purchase price paid,

and may not be compelled to reoffer the same item or market

it at any time at the same price.

9. No protected item – their number shall be made public

by the beginning of the auction – may be taken abroad, and

their owners will be registered by the museums. Owners are

expected to report any change of ownership. The Auction

House is liable to report the data of the owners of protected

items to the Office of National Heritage (507. §/IV/1959;

13. §/CXL/1997).

10. For absentee bids the auctioneer may be commissio-

ned by the buyer to bid on his/her behalf. You may submit

your bid in the Központi Antikvárium (H-1053 Budapest,

Múzeum krt. 13-15.), fax us at (00361) 266 1970 or send us

an e-mail (rarebooks@kozpontiantikvarium.hu). National

museums and libraries may submit their bids officially with-

out an advance payment, which (20 % of the bid) is required

of all other buyers. In case of an unsuccessful bid, the

advance payment will be returned to the buyer in full after

the auction. In case of a successful bid the amount will be

regarded as a deposit.

11. Unsold items may be reauctioned after the auction

upon request.

12. The Civil Code shall govern any matter unregulated

in the present Conditions of sale. Should any dispute arise,

the parties accept the competence of the Municipal Court

of Budapest.

Budapest, 2010.

Központi Antikvárium

Conditions of sale
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354. tétel 

1. ABC- ÉS OLVASÓKÖNYV AZ AUSZTRIAI BIRO-

DALOMBELI KATHOLIKUS ELEMI ISKOLÁK SZÁMÁRA

Bécsben, 1860. cs. kir. iskolakönyvek (Grund Leopold ny.)

(2)+102p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Alkalmi nyomtatványok

2. EPIGRAMMA MELLYET MÉLTÓSÁGOS BÁRÓ

VENKHEIM JÓ’SEF EÖ T. K. FELSÉGE KAMARÁSSÁ-

NAK, T. N. ARAD VÁRMEGYE ADMINISTRÁTORÁ-

NAK, ÚGYAN EZEN NEMES VÁRMEGYE FÕ-ISPÁNYI

MÉLTÓSÁGBA LETT BÉIKTATÁSA ÜNNEPLÉSÉRE KÉ-

SZITETT A’ NEMES VÁRMEGYÉNEK EGYIK TÁBLA

BIRÁJA

Pesten, 1825. Petrózai Trattner Mátyás ny. (3)p.

A vers szerzõje ismeretlen.

Kötés nélkül.

2 000,-

3. GABELHOFER, (JOHANN JULIUS): 

Oratio piis manibus illustrissimi comitis Gideonis a Raday

(Pest), 1792. (Trattner ny.) 16p.

A kor nagy mecénása, a felvilágosodás egyik nagy alakja

halálára írt vers szerzõje a pesti egyetem könyvtárának veze-

tõje volt.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

4. (GROSSINGER, JOANNES BAPTISTA): 

Lessus, ac luctus in praecox fatum Alexandri Leopoldi archi

ducis Austriae, regni Hungariae palatini &c. &c. A veterano

poeta exhibitus die XII. mensis Julii anno 1795.

Comaromii, 1795. Typis Valentini Weinmüller. (8)p.

A fiatalon elhunyt Habsburg Sándor Lipót nádor emlékére

írt költemény szerzõje jezsuita természettudós volt.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

4 000,-

5. HANNULIK (JÁNOS KRIZOSZTOM): 

Gyászos tisztelet, mellyet nagyságos és fõ méltóságú nagy

károlyi Károlyi József gróf urnak, nemes Szathmár vármegye

fõ ispányának, kegyelmes adakozó fundátorának eltemette-

tésekor, pünkösd havának XXIII. napján MDCCCIII. kegyes

és háláadó érzéssel meg tett a kegyes oskoláknak rendjeken

lévõ nagy-károlyi szerzetes ház. -- deák verse után.

Pesthen, 1803. Trattner Mátyás ny. 12p.

A szerzõ a nagykárolyi piarista iskola igazgatója volt. Latin

nyelvû gyászversét a magyar nyelvújítás egyik nagy alakja,

Révai Miklós fordította magyarra.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

4 000,-

6. MOURIER: 

Elégie sur la mort de son Altesse Impériale Madame l’Archi-

duchesse Alexandrine Pawlowna Grand’Duchesse de Russie

&c. &c.

Pest, 1801. ny.n. (4)p.

József nádor felesége, a magyarok körében népszerû Alexan-

dra Pavlovna halálára íródott alkalmi költemény. A címlapon

pozsonyi polgárként említett szerzõrõl nem találtunk adatot.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

5 000,-



7. (SVEITZER FÁBIÁN): 

Méltóságos gróf széki Teleki Jósef úr császári királyi arany

kultsos a’ Nagy Méltóságú Királyi Tábla Bárója és Tekintetes

Nemes Csanád Vármegye Feö Ispánya Ö Nagyságának az

1828dik Esztendõ Pünkösd Hava 6dik Napján Püspök Makó

Várossában Feö Ispányi Székének által vétele alkalmatossá-

gával ki jelentett alázatos, és hódoló Tisztelet A’ Makai

Israelita Köszség részéröl

Aradon, (1828.) Klapka Jósef ny. (4)p.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

8. UNGVÁRNÉMETI TÓTH, (LÁSZLÓ) LADISLAUS: 

Piis Manibus Francisci Gyõry, Hungari Nobilis, Doctoris

Medicinae eruditissimi cecinit --

H.n., 1819. ny.n. (4)p.

A szerzõ görögös mûveltségû költõ, Kazinczy barátja volt.

Orvostanhallgatóként ismerte meg Gyõry Ferencet, akinek

korai halálára írta e gyászverset.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

2 000,-

9. (VISER ÁDÁM): 

Világosvári nagyságos Bohus Antonia, született Szögyényi õ

nagysága’ név-napi ünnepe’ tiszteltetésére Nemes Arad sza-

bad királyi város’ hites polgárjai által forró tiszteletbõl örök

emlékre ajánltatott. 1844-dik évi Junius’ 13-kán.

Aradon, 1844. Schmidt Jósef ny. (4)p.

Szõgyény Antónia Görgei Arthur unokatestvére, az 1840-es

években a nõnevelés és a mûvészetek pártfogója volt. 1849-

ben világosi kastélyukban írták alá a honvédsereg vezetõi a

fegyverletételt. A következõ években a bebörtönzött honvé-

deket segítette.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

5 000,-

��

10. (AMBRÓZY GYÖRGY): 

Keletrõl jöttünk. Steppe-lovas népek és a Kárpát-medence.

Bp., 1950. (Államosított Fórum ny.) (2)+81p. Szövegközti

fényképekkel és színes térképekkel.

Részben kifakult, aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

Aprónyomtatványok

11. HARRER ÉS SCHMOLLINGER PESTI RÕFÖS- ÉS

DIVATÁRUKERESKEDÕK KÉTNYELVÛ (MAGYAR-NÉ-

MET) NYOMTATOTT REKLÁMLEVELE. 

2 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1854. III.

3 000,-

12. HECKENAST ÉS RÖMER PESTI RÕFÖS- ÉS DI-

VATÁRUKERESKEDÕK NÉMET NYELVÛ, NYOMTA-

TOTT KÖRLEVELE. 

Römer Gyula értesíti ügyfeleit, hogy Heckenast Gusztávot

maga mellé vette társnak. A címzett Saxlehner András, a

szöveg alján mindkét cégtulajdonos sajátkezû aláírásával.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1854. III. 25.

3 000,-

13. A HELYTARTÓTANÁCS 13036. SZÁMÚ, NYOM-

TATOTT KÖRLEVELE EGY FELSÕ-MAGYARORSZÁGI

VÁROS TANÁCSÁNAK CÍMEZVE. 

1 nyomtatott oldal. A papírfelzetes viaszpecsét maradvá-

nyával. (Habsburg) Lipót nádor, Skerlecz Ferenc és Pethe

István aláírásával. Kelt: Buda, 1792. VI. 12.

Mellékelve küldik a törökökkel elõzõ év augusztus 4-én

megkötött béke latin nyelvû szövegét (6 számozatlan levél).

15 000,-
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14. A HELYTARTÓTANÁCS 5247-5248. SZÁMÚ,

NYOMTATOTT KÖRLEVELE EGY FELSÕ-MAGYAR-

ORSZÁGI VÁROS TANÁCSÁNAK CÍMEZVE. 

1 nyomtatott oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Brunszvik

József, Darvas Ferenc és Almásy Ferenc aláírásával. Kelt:

Buda, 1805. II. 26.

Mellékelve küldik a kamara német nyelvû rendeleteit az

áruk import-exportjával kapcsolatos rendelkezéseirõl.

10 000,-

15. A HELYTARTÓTANÁCS 9279. SZÁMÚ, NYOM-

TATOTT KÖRLEVELE EGY FELSÕ-MAGYARORSZÁGI

VÁROS TANÁCSÁNAK CÍMEZVE. 

1 nyomtatott oldal. A papírfelzetes viaszpecsét maradványá-

val. Brunszvik József és Darvas Ferenc aláírásával. Kelt: Po-

zsony, 1809. IV. 25.

Mellékelve küldik az uralkodó német nyelvû kiáltványát,

amelyben a franciák elleni háború újraindításának indokait

ismerteti:

Manifest

Ofen, 1809. königl. hung. Univ. 22p.

15 000,-

16. A HELYTARTÓTANÁCS NYOMTATOTT KÖR-

LEVELE A LOTTÓJÁTÉK ÜGYÉBEN EGY FELSÕ-MA-

GYARORSZÁGI VÁROS TANÁCSÁNAK CÍMEZVE. 

1 nyomtatott oldal. A papírfelzetes viaszpecsét maradványá-

val. Brunszvik József és Bereczky János aláírásával. Kelt: Po-

zsony, 1802. VII. 1.

Mellékelve a játék királyi kamara által kiadott rendszabása

három (magyar-latin-német) nyelven:

Rendszabás. (5)p.

Planum. (5)p.

Plan. (3)p.

10 000,-

17. NEMZETI EREKLYE EMLÉKLAPPAL. 

Fémszelence a történelmi Magyarország vármegyéinek földjé-

bõl vett egy-egy porszemmel. Az Országos Magyar Hadimú-

zeum Egyesület emléklapjára ragasztva, amely tanúsítja, hogy

a 3492. számú ércbulla tulajdonosa és õre Szabó Imre reformá-

tus lelkész. Aranyozott iniciáléval, többszínnyomással. A szö-

veget a vármegyék színes címerei övezik. A szelence fedelébe

a történelmi Magyarország alakját vágták bele.

Mérete: 200 x 130 mm.

Aranyozott keretben.

30 000,-

18. ADAMINA TERÉZIA ÉS JAKAB PÁPAI KÉMÉNY-

SEPRÕK NYOMTATOTT NYUGTÁJA A REFORMÁTUS

KOLLÉGIUM RÉSZÉRE KIÁLLÍTVA. 

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pápa, 1846. XII. 31.

Hozzá:

Allermann Sebestyén pápai molnár mester kézzel írt árjegy-

zéke és nyugtája a református kollégium számára kiállítva.

1 beírt oldal. Kelt: Pápa, 1853. XII. 14.

3 000,-

19. PEST SZABAD KIRÁLYI VÁROS KÉTNYELVÛ

(MAGYAR-NÉMET), NYOMTATOTT NYUGTÁJA A

BORMÉRÉSI, KÁVÉHÁZI ÉS VENDÉGLÕI JOG FEJÉBEN

BEFIZETETT ÖSSZEGRÕL. 

Várady István bormérése részére kiállítva, Pest város adó-

vetési biztosságának pecsétjével.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1851.

4 000,-

20. SIEG! SIEG! DAS SCHICKSAL OEDENBURGS

IST SCHON ENTSCHIEDEN! OEDENBURG BLEIBT BEI

UNGARN! VATERLANDSVERRÄTER HÜTET EUCH! 

A soproni népszavazás (1921. XII. 14-16.) után kiadott

röplap.

Mérete: 130 x 150 mm.

5 000,-
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21. A VÖRÖSMARTY-ÁRVÁK JAVÁRA RENDEZETT

LOSONCI JÓTÉKONYSÁGI BÁLON ADAKOZÓK SZÁ-

MÁRA KÜLDÖTT, NYOMTATOTT KÖSZÖNÕLEVÉL. 

A címzett Csörföly Imre balassagyarmati ügyvéd felesége, az

aláírók Török Sándor és Pokorny Gusztáv.

Vörösmarty halála után az egész ország megmozdult árvái

megsegítésére. Az író a halálos ágyán Deák gondjaira bízta

feleségét és gyerekeit. Halála után Deák nagy sikerû országos

gyûjtést rendezett a javukra és a késõbbiekben is gondosko-

dott a családról.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Losonc, 1856. II. 10.

6 000,-

��
22. ARANY JÁNOS: 

-- balladái. Buday György képeivel.

Kolozsvár, 1933. ESZC. 134+(2)+IV+(2)p. Lapszámozáson

belül Buday egészoldalas fametszeteivel. Számozott (178./?),

elõfizetõi példány.

Kiadói félpergamen-kötésben.

5 000,-

23. ARANY JÁNOS: 

Murány ostroma. Beszély.

Pesten, 1848. Emich. (4)+127+(1)p. Elsõ kiadás.

A Kisfaludy Társaság 1847-ben írt ki pályázatot a magyar

történelem jeles nõalakjainak megéneklésére. A pályamûvek

szerzõi között szerepelt Petõfi és Tompa Mihály is, de Arany

és Petõfi végül nem nyújtották be munkáikat.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben. A levelek eny-

hén foltosak.

Szüry: 168.; Botka: 211.

30 000,-

24. BABITS MIHÁLY: 

Hatholdas rózsakert

(Bp., 1937.) Athenaeum. 157+(2)p. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

25. BABITS MIHÁLY: 

A torony árnyéka. Mesék és novellák.

Bp., (1931.) Athenaeum. 248+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

26. BABITS MIHÁLY: 

Uj anthológia. Fiatal költõk 100 legszebb verse. Össze-

állitotta --.

(Bp.), 1932. Nyugat. 157+(2)p. Babits által aláírt példány.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

27. BALÁSSY FERENC: 

Az egri vár feladásának alkupontjai és a törökök maradékai

Egerben

Bp., 1875. Eggenberger. 74p. (Értekezések a történelmi

tudományok körébõl. IV. kötet. IV. szám.)

Enyhén sérült, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

2 000,-

28. BALÁZS BÉLA: 

Az én utam. Összegyüjtött versek.

(Bp.), 1945. Athenaeum. (4)+278p. Hajnal Annának szóló

ajánló sorokkal: „Hajnal Annának kitünõ költõtársamnak

titkos magyarítómnak szeretettel Balázs Béla Budapest 45.

IX.”

Javított, kiadói papírborítóban. A hátsó borító pótolva.

Körülvágatlan példány.

5 000,-

10 • Központi Antikvárium

24. tétel 30. tétel 32. tétel 33. tétel 



29. BAROSS JÁNOS, DR.: 

Választó-jogunk nemzeti reformja. Írta, és az 1910. évi

márczius 19-iki országos gyûlésen elõadta: --.

Bp., 1910. „Pátria” ny. 69+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Könyvtári duplum.

2 000,-

30. (BÉL MÁTYÁS) BEL, MATTHIAS: 

Compendium Hungariae geographicum, ad exemplar noti-

tiae Hungariae novae historico-geographicae... in partes IV.

Editio tertia auctior & correctior.

Posonii et Cassoviae, 1777. Joannes Michael Landerer. 1t.

(rézmetszetû címkép)+(14)+312+(47)p. Példányunkból

hiányzik a térkép.

Hozzákötve:

Compendiolum regnorum Slavoniae, Croatiae, Dalmatiae,

Galliciae, et Lodomeriae, magnique principatus Transilvaniae

geographicum. Supplementis et notis brevibus illustratum.

Posonii et Cassoviae, 1777. Landerer. (8)+170+(28)p.

A neves polihisztor honismereti tankönyve 1753-ban jelent

meg elõször. Érdekes, hogy az 1779-es kiadás címlapján

szintén „Editio tertia auctior & correctior” szerepel. A kap-

csolt részeket leíró Compendiolum ekkor látott napvilágot

elsõ ízben.

Kopott aranyozású, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

20 000,-

31. BENES, DR. EDVARD: 

Nová slovanská politika (Demokratické spolecenství svo-

bodnych slovanskych národu)

London, 1943. (Lofox.) 31p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

32. BERTALANFFY PÁL: 

Világnak Két rend-béli rövid ismérete. Elöszer A mint az

Istentõl teremtetett. Másodszor A mint az Istennek, és A

természetnek Vezérlésébõl az emberektõl külömbb-külömbb-

féle részekre, Országokra, Tartományokra, és községekre

osztatott.

Nagy-Szombatban, 1757. Acad. Bet. (16)+1028+(75)p.+2

kihajt. t. Hét (az elsõ kettõ, a Tt4-5 és az utolsó három) levél,

az egyik tábla, valamint a másik egy része másolattal pótolva.

A földrajzi ismeretterjesztésre szánt munka szerzõje jezsuita

szerzetes volt. Fontosnak tartotta a tudományok anyanyelvû

oktatását.

Restaurált, korabeli bõrkötésben.

80 000,-

Bibliofil könyvek

33. [BONCZA BERTA] CSINSZKA: 

-- versei. Vészi József irásával. Márffy Ödön rajzával.

(Bp., 1931. Általános Nyomda Rt.) 61+(2)p. Lapszámozá-

son belül egy felragasztott képpel. Számozott (190./350),

aláírt példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Az utolsó néhány levél alsó

sarka foltos.

5 000,-

34. GOETHE, (JOHANN WOLFGANG VON): 

A napló. Forditotta Kosztolányi Dezsõ. Hermann Lipót négy

kõrajzával.

Bp., (1924.) Genius. 32 lev. (levélszámozáson belül négy

rajzzal). Számozott (311./301-1000) példány.

Sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

3 000,-

35. KOLOZSVARY, (SÁNDOR) ALEXANDER: 

10 Holzschnitte zu Arthur Schnitzlers Reigen

Wien, 1924. ny.n. (2)p.+10t. (sötétszürke kartonlapra fel-

ragasztott képek) Számozott (17./300) példány.

Enyhén sérült gerincû, két szalaggal megköthetõ, kiadói

papírmappában.

10 000,-

36. MAGYAR LÁSZLÓ: 

Grimasz (Szegedi panoptikum II.) Linoleumba metszett

karrikaturák. Juhász Gyula elõszavával.

Szeged, 1928. Délmagyarország ny. 109+(1)p. Számozott

(45./150), aláírt példány.

Színes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

37. ORTUTAY GYULA: 

Bátorligeti mesék. -- gyüjtése. Buday György rajzaival.

(Bp.), 1937. (Hungária.) 84+(3)p. Számozott (463./?), Haj-

nal Anna és Keszi Imre nevére szóló, Hajnal Annának

dedikált példány. (Hungária könyvek 4.)

Kiadói vászonkötésben.

10 000,-
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38. ORTUTAY GYULA: 

Jézus jelenése. Fedics Mihály mondása alapján lejegyezte --.

Buday György fametszeteivel. Haiman-Kner György tipo-

grafiai elrendezése szerint nyomtatta Kóródi László.

Bp., 1936. Kóródi L. ny. 12+(2)p. Lapszámozáson belül

Buday György két egészoldalas fametszetével. Diósgyõri

merített papírra nyomtatott kiadvány. A Keszi Imrének szóló

dedikációt Ortutay, Haiman és Kóródi is kézjegyével látta el.

Zsinórral átfûzött, korabeli papírborítóban.

20 000,-

39. WILDE, OSCAR: 

A readingi fegyház balladája. Forditotta Tóth Árpád. Komjáti

Vanyerka Gyula nyolc eredeti rézkarcával.

Bp., 1921. Dante. (4)+83+(2)p. Kétszínnyomású címlappal.

A nyolc eredeti rézkarcot (lapszámozáson belül) a mûvész

aláírta. Számozott (91./51-100) példány.

Kopottas gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

15 000,-

��
40. BÓKA LÁSZLÓ: 

Magyar agapé. Versek.

(Bp.), 1940. Officina. 59+(5)p. Keszi Imrééknek szóló,

szellemes ajánló sorokkal: „Keszi Hajnalának / Hajnal al-

konyának, / 1947. VII. 27. / bókátok”.

A szerzõ elsõ megjelent verseskötete.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

41. BONFINIUS, ANTONIUS: 

Rerum Hungaricum decades libris XLV. comprehensae ab

origine gentis ad annum MCCCCXCV. Editio septima.

Accesit index rerum locupletissimus. Recensuit et praefatus

est D. Carolus Andreas Bel...

Lipsiae, 1771. Ioannes Paulus Kraus. 1t. (rézmetszetû dísz-

címlap)+(4)+756+(54)p.

A magyar történetírás egyik legjelentõsebb alkotásának teljes

szövege. Az olasz származású humanista szerzõ Mátyás király

felkérésére kezdett hozzá a munkához, amelynek befejezé-

sében II. Ulászló uralkodása idején bekövetkezett halála

akadályozta meg. 1543-ban még csak az elsõ három dekád

jelent meg, a többi csak 1568-ban látott nyomtatásban

napvilágot, Zsámboky János kiadásában.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben. Festett

elõzéklapokkal. A gerincen kis sérüléssel, ettõl eltekintve

szép példány.

40 000,-

42. (BOUTAULD, MICHEL): 

Consilia sapientiae, sive collecta, selectaque Salomonis

axiomata, eruditissimis considerationibus Ad faciliorem

Praxin digesta, Quibus tam semetipsum quilibet Sapiens,

quam alios prudenter gubernabit. Recusa Sumptibus Spec-

tabilis, Perillustris, ac Generosi Domini Domini Caroli Maj-

thény de Kesselõkõ, Inclyti Comitatus Borsodiensis Ordinarii

Vice-Comitis.

Cassoviae, 1758. Typis Acad. Soc Jesu. (4)+272p.

A francia jezsuita szerzõ munkája elõször 1703-ban jelent

meg Magyarországon.

Korabeli bõrkötésben.

5 000,-

43. BUCHMANN KÁROLY: 

A délmagyarországi telepitések története. I. Bánát.

Bp., 1936. (Fischer Lajos ny.) VI+(2)+130+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Buda és Pest

44. BLÁNA SZILÁRD: 

Egy terv Magyarországnak, illetve fõvárosának virágzóvá

tételére, s ennek folytán a világkereskedelem és ipar közve-

títõ fõpontjára leendõ emelésére, mellyet mint utolsó, illetve

bucsuzó mûvét, ajánlva a nagylelkû jótévõinek és párt-

fogóinak. Szerkeszté -- világtalan honvéd-százados.

Bp., 1874. Athenaeum. XXI+117p.

Utópisztikus elképzelés egy állandó világkiállítás létrehozá-

sáról Budapesten. A szerzõ a szabadságharc idején tüzértiszt

volt a Feldunai hadtestnél. Nagyon ritka munka.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

45. KÓSA JÁNOS: 

Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig

Bp., 1937. (Általános ny.) 277+(2)p. (Apolló-könyvtár 7.

szám.)

Kiadói papírborítóban. A hátsó tábla alsó sarkán kis sérüléssel.

2 000,-

46. PEISNER IGNÁC: 

Budapest a XVIII. században

Bp., 1900. Singer és Wolfner. 219+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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47. REXA DEZSÕ: 

Százesztendõs Pest-budai képeskönyvetske tizenkét szines

képekkel -- által

(Bp.), 1940. Officina. (52)p. 12 felragasztott színes képpel.

Kiadói félvászon-kötésben.

2 000,-

48. SCHMALL LAJOS: 

Adalékok Budapest székes fõváros történetéhez. I-II. kötet

[egybekötve].

Bp., 1899. Székes Fõváros. (8)+335p.+1 kihajt., színes

térk.+(8)+379+(1)p.+1 térk.

Bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis

javítással.

20 000,-

��
49. BUDAI ÉSAIÁS: 

Régi tudós világ históriája, mellyben a’ könyvnyomtatás

feltalálásáig élt mindenféle tudósoknak, fõképpen pedig, a’

görög és deák íróknak élete, munkái, érdemei, és a’ tudomá-

nyoknak akkori állapotja, rendbeszedve, elõadódnak

Debreczenbenn, 1802. Szigethy Mihály. (2)+XIV+690+18p.

Korabeli bõrkötésben. Az A ív elsõ levelén kis sérüléssel,

apró szöveghiánnyal.

15 000,-

50. BURJÁN KÁROLY: 

A kereszténység és a magyarság veszedelme (A radikálisok

kulturája)

Bp., 1912. Stephaneum ny. 65p.

Enyhén sérült gerincû, kiadói papírborítóban.

2 000,-

51. (CATO, DIONYSIUS) KÁTÓ: 

A’ Jó erkölcsre oktató --nak versei, Mellyeket Magyar nyelvre

forditott... Felsõ-Büki Nayg [!] Lajos...

Egerben, 1756. Royer Antal ny. (47)p.

A fordítás ekkor jelent meg elõször, a század végéig még

további három kiadása látott napvilágot.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

52. CZÖVEK ISTVÁN (FORD.): 

Bonapárte Elútazása Elba szigetébõl Franczia Országba on-

nan pedig Szent Heléna szigetébe. vagy az 1815-dik Eszten-

dõbeli emlékezetes történetek; írta a’ Regence á Blois és a de

l’ Itineraire de Buonapárte Szerzõje, és Párisban ez elõtt

néhány hetekkel ki is adta, most pedig Magyar nyelven

kibocsátja --.

Pesten, 1816. Trattner János Tamás ny. 173p.

A francia eredeti szerzõje Jean-Baptiste Germain Fabry.

Enyhén viseltes, késõbbi félvászon-kötésben.

20 000,-

53. A CS. KIR. KÜLÜGYI SZOLGÁLAT ÉVKÖNYVE.

1908. AZ 1908. ÉVI MÁRCZIUS 9-IKI ÁLLAPOT

SZERINT. TIZENKETTEDIK ÉVFOLYAM. 

Bp., 1908. Franklin-Társulat. IV+576p.+20t.+11 színes,

kihajt. térk.

A táblákon a diplomaták öltözetei és azok díszítései láthatók.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

Családtörténet

54. BENKÓ IMRE: 

Az inárcsi Farkas család története. Irta és okmánytárral

ellátta --.

Nagykõrös, 1903. Bazsó Lajos ny. 77p.+1 kihajt. mell.

Javított, kiadói papírborítóban. Beragasztott lapokon kéz-

írásos kiegészítésekkel.

3 000,-
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55. A BORSICZKY-BORCSICZKY-DE BORSYCZ CSA-

LÁDOK CSALÁDI ÉRTESÍTÕJE. DR. BORSICZKY SÁN-

DOR SZERKESZTÉSÉBEN. 8. SZÁM. 

(Bp., 1937. Vörösváry Sokszorosítóipar.) 131-147p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

56. HORÁNSZKY PÁL, VITÉZ: 

Liptóvármegye által az 1790-1843. évek között kiadott nemes-

ségigazoló és egyéb bizonyítványok jegyzéke. Közli: --.

Bp., (1940.) vitéz Fodor Árpád ny. 28p.+1t.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

57. HORÁNSZKY PÁL, VITÉZ: 

Liptóvármegye 1837 évi tisztújító közgyûlésének jegyzõköny-

ve. Közli és jegyzetekkel ellátta: --.

(Veszprém), 1942. (egyházmegyei ny.) 23+(1)p. (Különle-

nyomat a „Magyar Családtörténeti Szemle” 1942. VIII.

évfolyamának III-IV. számából.)

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

58. ILLÉSY JÁNOS, DR. – PETTKÓ BÉLA: 

A Királyi Könyvek. Jegyzéke a bennük foglalt nemesség czim,

czimer, elõnév és honosság adományozásának 1527-1687. A

M. Kir. Orsz. Levéltár felügyelete alatt összeállitották --.

Bp., 1895. (Franklin ny.) 288p.

Díszesen aranyozott gerincû, enyhén kopottas, korabeli

félbõr-kötésben.

10 000,-

59. IRINYI ISTVÁN, DR. IRINYI: 

Az irinyi Irinyi család levéltára

Szatmáron, 1902. Pázmány-sajtó ny. (6)+65p. Dedikált

példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

60. KOMÁROMY ANDRÁS, DR.: 

A Hunt Pázmán nemzetség ugocsai ágazata

Bp., 1890. (Franklin-Társulat ny.) 81p.+1 kihajt. mell.

(Különlenyomat a „Turul” 1889. hetedik kötet 4. füzetébõl.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan pél-

dány.

2 000,-

61. KÖLCSEY DEZSÕ: 

A Kölcsey, máskép Szente-Mágócs nemzetség. Kölcsey Fe-

rencz. Családtörténeti tanulmány.

Bp., 1930. Révai. 77+(2)p.+5 kihajt. mell.+Függelék (4p.,

a kötetbe helyezve)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

62. MOLNÁR JÓZSEF: 

A Subich-nemzetségbõl származó brebiri Melith-család váz-

latos története. Összeállította: --.

Hajdúnánás, 1939. (Katona Ferenc ny.) 85+(2)p.+1 kihajt.

mell.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

63. PETRICHEVICH HORVÁTH EMIL, BÁRÓ: 

A Petrichevich család történetének regesztái. 1069-1942.

Pécs, 1942. Dunántúl ny. VIII+408+(1)p.+5t. (2 színes) (A

Mogorovich nemzetségbeli Petrichevich család története és

oklevéltára. Elsõ rész. II. kötet.)

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

��
64. CSURAY KÁROLY: 

A Kárpátok arénájában. Urmánczy Nándor elõszavával.

Bp., 1930. Pfeiffer Ferdinánd. 153p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

65. (DARELL, WILLIAM) DORELL JOSEF: 

Istenes jóságra, és szerentsés bóldog életre oktatott nemes

ember. Irta Ánglus nyelven --. Forditotta Oloszbol Faludi

Ferentz.

Posonyban és Kassán, 1787. Füskúti Landerer Mihály. (12)+

+244p.

Második kiadás, elõször 1748-ban jelent meg.

Késõbbi papírkötésben.

15 000,-
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Deák Ferenc és kora

66. ÁLDOR IMRE: 

A haza bölcse. Emlékkönyv. Szerkesztette --.

Bp., 1876. Franklin-Társulat. (4)+253p.

A Deák halálakor megjelent emlékkönyv elsõ levelén a

szerzõ terjedelmes, kétoldalas emlékezõ sorai olvashatók

„Emléksorok Duzsek Jánosné úrnõnek” címmel, amelyeket a

kötet megjelenése után mintegy fél évszázaddal vetett papírra

(a halála elõtti évben, 1927-ben) Újpesten.

Késõbbi félvászon-kötésben.

10 000,-

67. CSENGERY ANTAL: 

Deák Ferencz emlékezete. --tól. Elmondatott Deák Ferencznek

a M. Tud. Akadémia által 1877 január 28-án tartott emlék-

ünnepén.

Bp., 1877. Franklin-Társulat. 110p.

3 000,-

68. DEÁK FERENCZ: 

--nek május 13-án tartott beszéde.

(Pest, 1861. Wodianer F. ny.) 36p.

Deák ekkor terjesztette elõ a Felirati Párt nevében a képvi-

selõházban indítványát, mely mindenben tartalmazta a jú-

nius 5-én elfogadott feliratot.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

5 000,-

69. HALMOS JÁNOS: 

-- Budapest Székesfõváros polgármesterének beszéde, melyet

Deák Ferenc születése századik évfordulóján 1903 október

17-én a székesfõváros által rendezett ünnepélyen elmondott.

(Bp., 1903. Székesfõvárosi házinyomda.) 25+(1)p.

Bibliofil kiadvány, pergamen-utánzatú papírra nyomva.

Aranyozott, kiadói bõrkötésben. A kötéstáblákon szecessziós

díszekkel. Leszik Károly könyvkötõ mûhelyében készült.

10 000,-

��
70. DEVECSERI GÁBOR: 

Barátaimhoz. Versek.

(Bp.), 1939. Officina. 59+(5)p. Elsõ kiadás. Hajnal Anná-

nak és Keszi Imrének dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

71. DEVECSERI GÁBOR: 

A mulatságos tenger. Versek.

(Bp.), 1936. Nyugat. 61+(2)p. Elsõ kiadás. Hajnal Annának

szóló ajánló sorokkal: „Hajnal Annának kézcsókkal, nagy

szeretettel Devecseri Gabi nov. 28.”

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

72. DEVECSERI GÁBOR: 

A mulatságos tenger. Versek.

(Bp.), 1936. Nyugat. 61+(2)p. Elsõ kiadás. Keszi Imrének

szóló ajánló sorokkal: „Keszi Imre mesternek nagy szeretettel

Devecseri Gabi nov. 28.”

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

73. DONÁSZY FERENC: 

Nemzeti jelvényeink története

Bp., 1941. K. M. Egy. Ny. 79+(2)p.+8t.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

74. EGY OKMÁNY 1809-BÕL. KÖZLI ANONYMUS. 

Pest, 1868. (Czéh Sándor ny.) 18p.

Az ismeretlen szerzõ elõször közli magyarul a Napóleon

kiáltványával együtt megjelent „Nobilis Hungarus ad Hun-

garos” címû röpiratot. A név nélkül kiadott mû arra buzdítja

a magyarokat, hogy a függetlenség kivívása érdekében támo-

gassák a franciákat. Kazinczy nyomán sokan Batsányit sejtik

a névtelenség mögött.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

75. EGY’ SZENVEDÕ, DE MAGÁT A’ JÖVENDÕ ÉLET’

REMÉNYSÉGÉVEL VÍGASZTALÓ EMBERNEK ÉNEKE

Komáromban, 1805. Özvegy Weinmüller Klára ny. (8)p.

A vers szerzõjét nem ismerjük.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

10 000,-
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Erdély

76. ERDÕDI MIHÁLY: 

A felszabadult Erdély. A bevezetõ szöveget írta: Cs. Szabó

László.

Bp., 1941. Athenaeum. 256p. A 61-251. oldalakon részben

színes, egészoldalas fényképekkel.

Enyhén kopottas, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

77. FILTSCH, JOSEF W.: 

Die Stadt Kronstadt und deren Umgebung. Ein Führer für

Einheimische und Fremde von --.

Wien, 1886. Carl Graeser. VIII+148+(2)p.+1 kihajt. térk.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

78. GERGELY PÁL, DR.: 

Székely világjárók

Bp., 1940. (Sylvester-Ny.) 103+(1)p. Szövegközti képekkel.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

79. HANKÓ VILMOS: 

Székelyföld. A képeket rajzolták Goró Lajos, Huszka József

és Tull Ödön. 115 eredeti képpel.

Budapest, (1896.) Lampel. VI+(2)+350+(2)p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval.

Festett, aranyozott, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

80. KI VOLT ORBÁN BALÁZS? EMLÉKEZÉS A LEG-

NAGYOBB SZÉKELYRE, SZÜLETÉSÉNEK SZÁZADIK

ÉVFORDULÓJÁN. 1829. FEBR. 3. – 1929. FEBR. 3.

KIADJA A SZÉKELYKERESZTÚRI KASZINÓ. 

(Székelyudvarhely, 1929. Globus-ny.) 64p. Szövegközti képekkel.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

81. KOLOZSVÁRI MÛEMLÉKEK

(Bp., 1942. ifj. Kellner Ernõ ny.) (2)+8+(2)p.+48t. (A

Magyar Királyi Állami Felsõ Építõipariskola 1941-42. évi

szünidei felvételei. XII.)

Javított, rajzos, kiadói papírmappában.

5 000,-

82. KULIFFAY EDE: 

Erdély története. Az õs-idõktõl korunkig. Kõvári László,

Szilágyi Sándor, Horváth Mihály s. a. t. után egybeállitá --.

Bp., 1876. Franklin-Társulat. 232p.

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

A címlap felsõ sarkát letépték.

3 000,-

83. A’ MAROSVÁSÁRHELYI EV. REF. FÕTANODÁ-

BAN TANOLÓ NEMES IFJUSÁG’ 1847/8-ÉVI ELSÕ

KÖZMEGVIZSGÁLTATÁSA RENDJE

Marosvásárhelyen, 1848. ev. ref. fõtanoda betüivel. 24p.

Az iskola tanárai között szerepel Bolyai Farkas is.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

3 000,-

84. TEUTSCH, G(EORG) D(ANIEL): 

Abriss der Geschichte Siebenbürgens. Zunächst zum Ge-

brauch für Studirende. Zweite Auflage. (Erstes Heft.)

Kronstadt, 1865. Johann Gött. (4)+III+III+84p.

Több része nem jelent meg. Második kiadás, elõször 1844-

ben látott napvilágot.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

��
85. ERDÉLYI JÓZSEF: 

Negyedik rapszódia – Ribizli kisasszony – Örök kenyér.

Versek.

(Kecskemét, 1937.) Válasz. 34p. Karinthy Frigyesnek szóló

dedikációval.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban.

15 000,-

86. ÉRDY JÁNOS, DR.: 

Szent István elsõ magyar király’ életirata Hartvik regensburgi

püspök szerint. A Magyar Nemzeti Museumban õrzött Frank-

furti Codexbõl átirta és forditotta --.

Pesten, 1854. Herz János ny. (8)+52p.+2t. Példányunkból

hiányzik a címkép.

Enyhén sérült gerincû, korabeli papírkötésben.

10 000,-
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Erotika

87. BABITS MIHÁLY: 

Erato. Az erotikus világköltészet remekei.

(Wien, 1921.) Hellas. 1t.+(2)+147+(1)p.+5t. (Francois de

Bayros rajzai) Elsõ kiadás. Számozott (361./500) példány.

Enyhén kopottas, kiadói félvászon-kötésben.

Botka: 294.

5 000,-

88. CASANOVA, (GIACOMO) SEINGALTI JAKAB: 

-- emlékiratai. Forditotta Endrei Zalán. Diszkiadás képekkel.

I-IV. kötet [két kötetben].

Bp., (1901-1905.) Rubinstein I. 326+(2)p.+22t.+256+

+(4)p.+16t.; 363+(4)p.+22t.+315+(1)+IVp.+20t.

Enyhén kopottas, bordázott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

89. EROTICA MUNDI. SZERELMI KALANDOK HÁ-

ROM ÉVEZRED IRODALMÁBÓL. KIVÁLOGATTA ÉS

FORDITOTTA: FRANYÓ ZOLTÁN. 

(Bécs, 1922.) Hellas. 293p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával. 500 példányban jelent meg.

Kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

90. [HOFFMANN IMRE] SAVARIUS: 

A bujaság himnuszai és más erotikus költemények

(Paris, 1926. „Lafayette”.) 92p.+6t. Számozott (127./250),

Babits Mihály által [!] aláírt példány.

Az aláíró személye azért különösen érdekes, mert az irodalom-

történet egy ideig Babitsot tartotta a kötet szerzõjének, a mai

álláspont szerint azonban Hoffmann Imrét rejti az álnév.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

20 000,-

91. MAGYAR KÖLTÕK KIADATLAN VERSEI

H.n., é.n. ny.n. 16t. A táblák közé szürke kartonlapokat

kötöttek. Számozott (7./50) példány.

A magyar költészet nagyjainak erotikus, pornográfiába hajló

költeményei. Csokonai, Fáy András és Tompa Mihály 1-1 verse,

valamint Petõfi egy verse és egy kis verses vígjátéka található a

bájos kötetben. A szöveget ismeretlen mûvész gyönyörû, kézzel

festett, növényi motívumokkal gazdagon díszített, a halvány

erotikától a vaskosabb ábrázolásig terjedõ rajzai ékesítik.

Rejtélyes magánkiadás. A szakirodalom sehol nem említi.

Tudomásunk szerint árverésen még nem fordult elõ.

Pótolt gerincû, festett, kiadói pergamenpapír-kötésben.

20 000,-

92. RADÓ ANTAL, IFJ.: 

Amoroso. Hét éjszaka. Irta és rajzolta: --.

(Nagyvárad), 1919. (Sonnenfeld ny.) 131+(2)p. Lapszámo-

záson belül hét egészoldalas rajzzal.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

��
93. ÉRZÉKENY TÖRTÉNETEK. NÉMETBÕL.

I. A’ szegény Dorkó. Való Anekdot. I. S. után, Almási Balogh

Sámuel által.

II. Margit. Valóságos Történet. Kotzebue után, Almási Ba-

logh Sámuel által.

III. Nina, vagy az arany menyegzõ. Huber Theresia után,

Abrudbányai Szabó Anna által. 

Kolo’svaratt, 1832. Burián Pál. 126p.

Késõbbi papírkötésben. A levelek enyhén rozsdafoltosak.

Szüry: 1234.

10 000,-
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1848-1849

94. BUZDITÓ SZÓ A’ NÉPHEZ A’ MUSZKA ELLEN. 

Szemere Bertalan belügyminiszter a betörõ oroszok ellen

harcra hívó kiáltványa (nyomdai tisztázata szerepelt 106.

árverésünk 107. tételeként). A bibliográfia július 5-ét adja

meg megjelenési idejének.

1 nyomtatott oldal. Kelt: Bp., 1849. VI. 5.

A jobb alsó sarka pótolva.

Mérete: 360 x 225 mm.

Tóth Orsolya: A Hadtörténeti Múzeum Plakát- és apró-

nyomtatványtárának 1848-1849-es gyûjteménye. 442.

20 000,-

95. CS. KIR. KATONAI TÖRVÉNYSZÉKI ITÉLETEK. 

A debreceni kerületi cs. kir. fõbiztosság a cs. kir. katonai

parancsnokság utasítására közhírré teszi az addig meghozott

ítéleteket, köztük az aradi tábornokokét és Batthyány

Lajosét is.

4p. Kelt: Debrecen, 1849. X. 25.

Hajtogatva.

Tóth: 485.

20 000,-

96. DEÁK FARKAS: 

Fogságom története

Pest, 1869. Heckenast Gusztáv. 1t.+(2)+189+(2)p.

A szerzõ fiatalon belekeveredett a Makk József-féle össze-

esküvés erdélyi szervezkedésébe. Öt év börtönt kapott, ebbõl

kettõt Szebenben, hármat Josephstadtban töltött le.

Kopottas, korabeli (könyvtári) vászonkötésben. A címlapon

bélyegzõvel és tintás beírásokkal.

5 000,-

97. 1848-1849 A MAGYAR ZSIDÓSÁG ÉLETÉBEN.

SZERK.: ZSOLDOS JENÕ. 

Bp., 1948. (Neuwald ny.) 256p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

98. HAYNAU, JULIUS JAKOB BÁRÓ, TÁBORSZER-

NAGY HIRDETMÉNYE AZ ÁLTALA LÉTREHOZOTT ALA-

PÍTVÁNYRÓL. 

Felhívja az ország lakosságát, támogassa kezdeményezését,

amellyel a harcok során megsérült katonákat akarja segíteni.

Az összeg felébõl a cs. kir. hadseregben szolgáltakat, a má-

sikból a sebesült honvédeket kívánta segélyezni. E szándéka

kezdetben ellenkezésre talált, a minisztertanács is foglal-

kozott az ügyével. Végül Gyulai Ferenc hadügyminiszter

javaslatára elfogadták a feltételeket, a király pedig 1850. I. 3-

án jóváhagyta az errõl szóló felterjesztést. Haynau 1850. VII.

17-én (11 nappal a leváltása után) írta alá az alapító okiratot

(dr. Hermann Róbert cikke nyomán).

1 nyomtatott oldal. Kelt: Pest, 1849. XII. 10.

Mérete: 450 x 305 mm.

Tóth: 494.

10 000,-

99. HEGYESI MÁRTON: 

Biharvármegye 1848-49-ben. Beöthy Ödön arcképével és

életrajzával.

Nagyvárad, 1885. Hügel O. ny. 1t.+344+(8)p.

Modern bõrkötésben. Néhány levele javítva.

5 000,-

100. HIRTENBRIEF. 

Neusohl, 1848. Philipp Machold. 3 nyomtatott oldal.

A magyar katolikus püspöki kar német nyelvû pásztorleve-

lében aggodalmát fejezi ki, hogy egyes nemzetiségek a nemzet

frissen kivívott alkotmányos szabadsága ellen fordultak. A

fõpapok felhívják az ország katolikus híveit, tegyenek meg

mindent a béke helyreállításáért, tartsák be a törvényes

rendet, és legyenek készen a haza védelmére. Kelt: Pest,

1848. X. 25.

Foltos darab.

Tóth: 0

10 000,-

101. KASTNER, (JENÕ) EUGENIO: 

Mazzini e Kossuth (Lettere e documenti inediti) Con pre-

fazione di Mario Menghini.

Firenze, 1929. Felice le Monnier. VI+244+(3)p.+4t. Az

elsõ levélen a szerzõ Szekfû Gyulának szóló dedikációjával.

Korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve. A szöveg-

ben több helyen (feltehetõen Szekfû Gyulától származó)

aláhúzásokkal.

4 000,-
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102. ORVOSI UTASITÁS. 

Stáhly Ignác, a közegészségi osztály vezetõje, Sauer Ignác

országos fõorvos, valamint Eckstein Frigyes tanácsos által

kibocsátott körlevél a Moldva és Havasalföld felõl fenyegetõ

kolerajárvány ügyében.

A kolera 1848 júliusában jelentkezett elõször Erdélyben. A

korabeli orvostudomány gyakorlatilag tehetetlen volt a be-

tegséggel szemben, egyedül terjedését próbálhatta meg-

akadályozni. Júliusban létrehozták az országos Koleraügyi

Választmányt, amely szigorú intézkedéseket tett a járvány

elszigetelésére.

1 levél, 2 nyomtatott oldal. Kelt: Buda, 1848. VII. 10.

Mérete: 335 x 215 mm.

A lap alsó részét levágták, szöveghiány nincs. Kis foltokkal.

Tóth: 0

10 000,-

103. RENDELET. 

Repeczky Ferenc Heves és Nógrád megyék kormánybiztosa

által kibocsátott nyomtatvány. Közli Kossuth Lajos 1849.

április 4-én kelt nyílt rendeletét, amellyel õt a nevezett

megyékbe teljhatalommal kinevezi. Nógrád vármegye ideig-

lenes székhelyét Losoncra teszi, megyei választmányi ülést hir-

det, és közli a megújított tiszti kar névsorát. Ez utóbbi érdekes-

sége, hogy csak az alispán nevét nyomtatták rá, a többi (jegyzõ,

pénztárnok, ügyész és a járási bírák) kézzel van beírva. A to-

vábbi pontok az árulókkal, katonaszökevényekkel, fegyver-

beszolgáltatással, stb. kapcsolatosak. A második oldal alján

kézírással ez áll: „ki hirdette és felolvasta Surányban Aprilis 20-

án 1849. Beke Gábor ideiglenes Fõszolga Bíró”

2 nyomtatott oldal. Kelt: 1849. IV. 14.

Az alja levágva, mintegy kétszer fél sornyi szöveghiánnyal.

Mérete: 315 x 245 mm.

Tóth: 0

15 000,-

104. SZILÁGYI SÁNDOR: 

A magyar forradalom férfiai 1848/9-bõl. Második átdolgozott

és bõvitett kiadás. Két autograph-melléklettel.

Pest, 1850. Heckenast. (8)+344p.+5 mell. (1 kihajt.)

Kopottas, korabeli, bordázott gerincû félbõr-kötésben.

10 000,-

105. SZINNYEI JÓZSEF: 

Komárom 1848-49-ben (napló-jegyzetek)

Bp., 1887. Aigner. 1t.+VIII+518+(1)p.+2 mell. (1 kihajt.)

Korabeli félvászon-kötésben. A gerincen apró sérülésekkel.

6 000,-

106. THALY ISTVÁN: 

Bátori Schulcz Bódog. Életrajz. Kiadta a Körmöczbányai

Magyar Egyesület.

Bp., 1891. (Franklin-Társulat ny.) 1t.+64p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

107. VAHOT IMRE: 

A honvéd õrangyala. Regényes korrajz.

Pesten, 1850. Geibel Ármin. VIII+(2)+193p.

Ritka.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 4802.

10 000,-

��
108. FEJÉR, (GYÖRGY) GEORGIUS: 

De baronibus ac proceribus Regni Hungariae

Budae, 1843. Typ. Regiae Universitatis Ungaricae. 40p.

Hozzákötve:

De comitatibus Regni Hungariae

Budae, 1843. Typ. Regiae Universitatis Ungaricae. 45p.

Korabeli papírkötésben.

4 000,-

109. FEKETE ISTVÁN: 

Csi. Történet állatokról és emberekrõl. Mühlbeck Károly

rajzaival.

Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 244p. Wass Albertnak dedi-

kált példány.

Csak az aláírás az író keze vonása, az ajánlás szövegét felte-

hetõen felesége írta 1940 karácsonyán.

Enyhén foltos, kopottas, kiadói vászonkötésben.

20 000,-

Központi Antikvárium • 19

102. tétel 107. tétel 



110. FÉNYES ELEK: 

A török birodalom leírása, statistikai és geogrraphiai tekin-

tetben. Legujabb kutfõk után kidolgozta: --. A török biroda-

lom földabroszával.

Pest, 1854. Heckenast. IV+476p.+1 színes, kihajt. térk.

(kõnyomat)

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

Fényképek

111. BÍRÓ MIHÁLY (1886-1948) FESTÕT, GRAFI-

KUST ÉS A HÍRES „KALAPÁCSOS EMBER” MODELL-

JÉT, FISCHER TIBORT ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP. 

A felvétel a hátoldalon olvasható szöveg szerint Bécsben

készült, 1947-ben. A párizsi Keystone fotóügynökség bélyeg-

zõjével.

Mérete: 130 x 180 mm.

5 000,-

112. NÉGY SAJTÓFOTÓ A BRESZT-LITOVSZKI BÉKE-

TÁRGYALÁSOKRÓL. 

A hátoldalakon levõ szöveg tanúsága szerint „A Holnap”

címû folyóirat számára készültek.

1. A szovjet békeküldöttség tagjai (180 x 240 mm).

2. A szovjet küldöttség megérkezése a vasútállomásra (120

x 165 mm).

3. A békeszerzõdés aláírása (120 x 170 mm).

4. A szovjet küldöttség négy tagja (80 x 95 mm).

10 000,-

113. DUNCAN, ISADORA (1877-1927) AMERIKAI

TÁNCOSNÕT ÁBRÁZOLÓ FÉNYKÉP. 

A felvételen a mûvésznõ egy szalmakazal szélén ül, kezében

napernyõvel. A hátoldalon felirattal: „Izadora Duncan a

világhírû tánczpoéta Arad, 1902 juli 2.”

Mérete: 180 x 130 mm.

5 000,-

114. EMLÉK AZ ÉRSEKÚJVÁRI KOSSUTH SZOBOR

ÜNNEPÉLYRÕL. 1906 JUNIUS 17. GR. APPONYI

ALBERT. 

Emléklap Apponyi mellképével.

Mérete: 100 x 65 (64 x 53) mm.

A fénykép bal oldalán apró sérüléssel.

3 000,-

115. KUNSZENTMIKLÓSI ÖREG JUHÁSZ, KEZÉBEN

PIPÁVAL

Járai Rudolf által készített felvétel. A hátoldalon 1944-es

évszámmal.

Mérete: 235 x 180 mm.

5 000,-

116. TÖRÖK JÁNOS (1807-1874) NEMZETGAZ-

DÁSZ EGÉSZALAKOS KÉPE. 

A felvétel a pesti Simonyi-mûteremben készült. Török Széc-

henyi követõje volt, a szabadságharcban alezredesi rangig vitte.

Mérete: 105 x 60 mm.

3 000,-

��
117. FERENCZI ZOLTÁN: 

Báró Eötvös József 1813-1871.

Bp., 1903. MTT. (4)+304p.+8t.+3 kihajt. mell. (hasonmá-

sok) (Magyar történeti életrajzok.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-
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118. FLEURY, (CLAUDE) KLAUDIUS: 

Az israelitáknak és a’ keresztényeknek szokásaik és erköl-

tseik. Irta frantzia nyelven --. I-II könyv.

Weszprémben, 1801-1802. Számmer Mihály ny. (8)+358+

+(2)p.; (8)+502+(5)p.

A mûvet Kopácsy József, a késõbbi esztergomi érsek fordí-

totta.

Modern papírkötésben.

30 000,-

Folyóiratok

119. ORSZÁG-VILÁG. KÉPES LAP A MAGYAR MÛ-

VELT KÖZÖNSÉG SZÁMÁRA. 1880. I-XX. FÜZET

[EGYBEKÖTVE]. 

Bp., (1879)-1880. Rautmann Frigyes. (4)+480p. Gazdagon

illusztrált. Az elõfizetõknek utólag megküldött 10 mûmellék-

letet példányunkba nem kötötték bele.

Teljes elsõ évfolyam.

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben.

Lakatos: 2196.

20 000,-

120. ORSZÁG-VILÁG. KÉPES LAP A MAGYAR MÛ-

VELT KÖZÖNSÉG SZÁMÁRA. III. ÉVFOLYAM. I-XXVI.

FÜZET [EGYBEKÖTVE]. 

Bp., 1882. Wilckens és Waidl ny. 623+(1)p. Gazdagon

illusztrált. Az elõfizetõknek utólag megküldött 13 mûmellék-

letet példányunkba nem kötötték bele.

Díszesen aranyozott, festett, kiadói vászonkötésben. A hátsó

tábla foltos.

Lakatos: 2196.

20 000,-

��
121. FUXHOFFER, DAMIANUS: 

Monasteriologiae regni Hungariae libri duo totidem tomis

comprehensi. Recognivit ad fidem fontium revocavit et auxit

Maurus Czinár. Tom(i) I-II.

Pestini, 1858-1860. Typis Joannis Herz – Gustav Emich.

XIV+346+(1)p.; IV+(2)+240+(1)p.

A szerzõ bencés szerzetes volt. A mû elõször 1803-ban jelent

meg. Elsõ kötetében a bencés rendet, és annak magyarországi

kolostorait mutatja be, a második a premontrei, ciszterci és

ágostonos rendházak, és a magyar területen mûködött lovag-

rendek (ispotályosok, templomosok, német lovagok...) itteni

házainak történetét írja le. Az ötkötetesre tervezett mû

további részei kéziratban maradtak.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben.

20 000,-

Fürdõk

122. A CSÁSZÁRFÜRDÕ KÉNES HÕ- ÉS LANGYOS

FORRÁSU GYÓGYFÜRDÕ RÖVID ISMERTETÉSE. TÉLI

ÉS NYÁRI KÚRA. 

Bp., é.n. Athenaeum Rt. ny. 40p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

123. DREISZKER JÓZSEF, DR.: 

-- a m. kir. miniszteriumtól engedélyezett vizgyógyintézete

Kõszegen a városnak és környékének leirásával.

Kõszeg, (1901.) Feigl Gyula ny. VI+120+(2)p. Egészoldalas

és szövegközti fényképekkel.

Hozzá:

A fürdõ két reklámnyomtatványa

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

124. HERKULESFÜRDÕ

Bp., é.n. Klösz György. 12t. Leporello-szerûen nyíló fényképek.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

125. A MAGYAR BIRODALOM ÁSVÁNYVIZEI ÉS FÜR-

DÕHELYEI. A M. SZ. KORONA ORSZÁGAI BALNEOLÓ-

GIAI EGYESÜLETÉNEK MEGBIZÁSÁBÓL SZERKESZ-

TETTÉK: DR. PAPP SAMU ÉS DR. HANKÓ VILMOS. 

Bp., 1907. Magyar Balneológiai Egyesület. (6)+266+(10)p.+

+1 színes, kihajt. térk.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

126. MATTYÓK ALADÁR: 

Strandfürdõk és uszodák létesitése

Bp., 1931. Stephaneum ny. 108p. Gazdagon illusztrált. Dedi-

kált példány.

Kiadói papírborítóban. Az elsõ borítón színes, felragasztott képpel.

3 000,-
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127. OTROBÁN NÁNDOR – NAGY GUSZTÁV: 

Elõpatak és vidéke

Brassó, 1875. Römer & Kamner. 126+(1)p.+1 kihajt. térk.

Háromszék vármegye gyógyvizeirõl és fürdõirõl szóló munka.

Javított gerincû, korabeli vászonkötésben.

4 000,-

128. TÁTRAFÜRED MINT TÉLI GYÓGYHELY

Bp., é.n. (Hornyánszky V. ny.) (16)p. Szövegközti fényké-

pekkel.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

��
129. FÜST MILÁN: 

Szellemek utcája. -- versei.

Bp., (1948.) Dante. 172p. Elsõ kiadás. Keszi Imrének dedikált

példány.

Az eredeti védõborító maradványaival.

2 000,-

Gasztronómia

130. BALLA VILMOS: 

A kávéforrás. Régi pesti kávéházak legendái...

Bp., 1927. (Légrády ny.) 240p.

Javított, illusztrált, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

131. BALLAI KÁROLY: 

A magyar vendéglátóipar korszerû újjászervezése

Bp., 1942. (Merkantil-ny.) 42+(5)p.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

132. FÉNYES IRMA: 

A legjobb magyar nagy szakácskönyv. Tartalmazza: a polgári

háztartásokban leginkább kedvelt és ízletes magyar ételek

pontos elkészítési módját. Irta sok évi személyes gyakorlat

alapján --.

Bp., (1909.) Biró Albert. 128p.

Pótolt gerincû, aranyozott kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 0

4 000,-

133. GUNDEL KÁROLY: 

A vendéglátás mestersége. Gyakorlati gasztronómia.

Bp., 1940. Singer és Wolfner. VIII+337+(1)p.+1 kihajt. t.

A mû ugyanebben az évben a Budapesti Szállodások és Vendég-

lõsök kiadásában is megjelent (a kolláció megegyezik).

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

Éliás – Szántó: 138.

5 000,-

134. HÁZTARTÁS. A MAGYAR HÁZIASSZONYOK

KÖZLÖNYE. IX. ÉVFOLYAM.19-36. SZÁM [EGYBE-

KÖTVE]. 

Bp., 1903. („Athenaeum” ny.) (1)+290-576p. Gazdagon

illusztrált.

Hozzákötve:

A Háztartás 1903. évi karácsonyi melléklete.

16p.

A folyóirat szerkesztõje Kürthy Emilné volt.

Enyhén foltos, színes, festett, kiadói vászonkötésben. A

gerincen kis sérülésekkel. Néhány levélen kis szakadással.

5 000,-
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135. HEGYESI JÓZSEF: 

Elõétkek (Asiettek). Negyedik javitott és bõvitett kiadás.

Bp., 1904. Ifjabb Nagel Ottó. 159+(5)p.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben. A gerincén kis

sérülésekkel.

Éliás – Szántó: 833.

3 000,-

136. HUNYADY ERZSÉBET, BÁNFFYHUNYADI: 

-- cserkész fõzõkönyve

Bp., (1927.) Magyar Cserkészszövetség. 112p. (Magyar cser-

kész könyvei. 86-87. szám.)

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 182.

3 000,-

137. A MAGYAR VENDÉGLÁTÓIPAR MEGEMLÉKEZÉSE

SZÉCHENYI ISTVÁNRÓL. I. TÁBORI KORNÉL: SZÉ-

CHENYI ÉS A VENDÉGLÁTÓIPAR. II. MÁTÉKA BÉLA

DR.: VENDÉGLÁTÓIPARUNKNAK SZÉCHENYI SZELLE-

MÉBEN BERUHÁZÁSI HITELEKKEL VALÓ MEGSEGÍTÉSE. 

Bp., 1941. (Merkantil-ny.) 31p.

Kiadói papírborítóban.

Éliás – Szántó: 282.; Szentkirályi: M-23.

3 000,-

138. MARENCHICH OTTÓ: 

A szálloda és éttermi üzem kézikönyve

Bp., 1924. Korvin Testvérek. 126+(1)p.+1 kihajt. mell.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

4 000,-

139. SZERB ZSIGMOND, DR.: 

Éljen az élet! A gasztronómia regénye.

(Bp., 1943.) Béta. 240p.

Aranyozott, kiadói félvászon-kötésben.

Éliás – Szántó: 491.

2 000,-

140. A VENDÉGLÁTÓIPARI KÉPESÍTÕVIZSGA ANYAGA

Bp., 1948. „Spectator”. 150p. (Vendéglátóipari szakkönyvtár.

1.) A címlapon levõ ajánlást négy közremûködõ, Fornády

Elemér, Domafalvi András, Zádor Sándor és Dr. Kritfalussy

István is kézjegyével látta el.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

141. VIZVÁRY MARISKA: 

Száz specialitás

Bp. (Békéscsaba), (1914.) Eggenberger (Tevan ny.) 58+(4)p.

Javított gerincû, rajzos, kiadói papírkötésben.

Éliás – Szántó: 566.

4 000,-

��
142. GELLÉRI MÓR: 

Az ezeréves Magyarország multjából és jelenébõl. Össze-

állította --.

Bp., 1896. „Kosmos”. 180+(3)p.+6t. (Dörre Tivadar színes

chromolithographiái)

Kopottas gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

143. GELLÉRT OSZKÁR: 

A három hegycsúcs. Versek.

(Bp., 1950.) Révai. 53p. Elsõ kiadás. Az elõzéklapon ajánló

sorokkal: „Hajnal Annának és Keszi Imrének szeretettel (és

köszönettel, amiért nemrég taxiba segítettek) Gellért Oszkár”

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

144. (GYÖNGYÖSI ISTVÁN): 

Cuma várasában épittetett Dedalus temploma. Mellybe

ment vólt Aeneás Király Trójából való ki-bujdosásában: és

abban mutat õnéki az Apolló Sybillája külömbkülömb Képe-

ket, ‘s azoknak Históriájokat renddel meg-beszélli. Mellyet a’

Históriáknak olvásában gyönyörködõknek kedvekért Magyar

Versekre fordított egy, Poeta

(Buda), 1744. (Nottenstein ny.) (45)p.

A mû elõször 1724-ben jelent meg nyomtatásban, név nél-

kül. Ez feltehetõen a harmadik kiadása. A szerzõ személye

sokáig vitatott volt.

Korabeli papírkötésben.

30 000,-
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145. (GYÖNGYÖSI ISTVÁN): 

Igaz barátságnak és szives szeretetnek tüköre, mellyben meg-

irattatik Philosténesnek, és Florentinának, egymáshoz való

hüséges szerelmek... ismét Hermiásnak... szolgálattya... mellyet

régi irások fragmentumából öszve-szedegetett Z(ólyomi)

Sz(abó) J(ános).

Posonyban, 1762. Landerer ny. 128p.

A szerzõ talán legritkább kötetének sokáig elsõ kiadásként

számon tartott, valójában második megjelenése. Ténylegesen

1751-ben látott napvilágot elõször. Az ún. Florentina-dráma

talán Zrínyi Ilona és I. Rákóczi Ferenc 1666-ban tartott

esküvõjére készült, a XVII. századi magyar barokk udvari

dráma egyetlen fennmaradt emléke. Kiadója Zólyomi Szabó

János volt. A hozzá került kézirat a sok olvasás és hányódás

miatt minden bizonnyal sérült lehetett, ezek apró hiányait

pótolta, elöljáró beszédet és toldalékot fûzött a munkához.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 1660.

30 000,-

146. GYÖNGYÖSI ISTVÁN: 

Porábúl meg-éledett Phoenix, Avagy A’ Néhai Gyerö Monostori

Kemeny Janos, Erdéli Fejedelemnek Lonyai Anna Aszszonnyal

házasságnak, és a’ Török ellen viselt hadi dolgainak, és végre Ha-

zája mellett Vitézül le-tett életének, Halála után élõ emlékezete

Sopronban, 1748. Siesz Joseph. (152)p.

Gyöngyösi nagyszabású, történelmi tárgyú epikus alkotása

Erdély 1657 és 1662 közötti történetét, valamint Kemény

János fejedelemségét tárgyalja. 1665 és 1670 között, a

Wesselényi-féle összeesküvés éveiben írta, de kiadására csak

jóval az összeesküvés bukása után, 1693-ban kerülhetett sor

(RMK I 1441.), ekkor is csak a németellenes részek elhagyá-

sával. A XVIII. században számos kiadást ért meg, ez jelenlegi

tudásunk szerint a hatodik.

Javított, korabeli papírborítóban.

Szüry: 1670.

30 000,-

147. GYÖRFFY ISTVÁN: 

Nagykunsági krónika

Karczag, 1922. Nagy és Kertész ny. IV+(1)+6-159+(1)p.

Dedikált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

148. HADALY DE HADA, (KÁROLY) CAROLUS: 

Elementa hydrotechniae, quae in usum auditorum suorum

elucubratus est --

Jaurini, 1783. Typis Josephi Streibig. (16)+128p.+2 kihajt. t.

(rézmetszetek)

Az elsõ magyar vízépítési tankönyv elsõ kiadása. Népszerûségét

mutatja, hogy 1821-ig összesen hétszer jelent meg.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

149. HENCZ LAJOS, DR.: 

A magyar posta története és érdemes munkatársai. Szerkesz-

tette: --.

Bp., 1937. Merkantil-ny. 593p. Gazdagon illusztrált.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

150. HERCZEG FERENCZ: 

Simon Zsuzsa. Regény.

Bp., 1894. Singer és Wolfner. 234+(5)p. Elsõ kiadás.

Bordázott gerincû, aranyozott, korabeli bõrkötésben. Selyem

elõzéklapokkal. Aranymetszéssel díszítve. Gyönyörû példány.

10 000,-

Humor, anekdota

151. ANDRÁD SÁMUEL: 

Elmés és mulatságos rövid anekdoták... I darab.

Bétsben, 1789. ny.n. XXXII+280+(24)p. Az utolsó levél

másolattal pótolva.

Az egyik elsõ magyar nyelvû anekdotagyûjtemény elsõ darab-

ja (csupán Kónyi János „Demokritus”-a elõzte meg néhány

évvel). Két kötetben teljes.

XX. század eleji félvászon-kötésben. Márványozott elõzék-

lapokkal.

16 000,-

152. LÉVAI ENDRE: 

Vidám apróságok nagy zsidó mûvészekrõl

(Bp.), é.n. (Hungária). 47+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-
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153. SIMON ISTVÁN: 

Bugyi Sándor debreceni tajigás ílemínyei a háborúba. A

cserditisre ostorhegyrül felvigyáz: -- akki mán tizenhat esz-

tendõ úta didelgeti a tajigás társadalmat a basa halmán belül.

Huszoneggyedik cserdítís.

Debreczen, é.n. Rosenfeld és Társa. 33-40p.

Kiadói papírborítóban.

1 000,-

154. UJ KÁVIÁR. 

(Timisoara), é.n. (Tip. „Temesvarer Zeitung”.) 96p.

Viseltes, illusztrált, kiadói papírborítóban.

2 000,-

155. UPOSZ MAGAZIN. AZ UNDOK POFÁK SZÖ-

VETSÉGÉNEK TRADICIONÁLIS KÖZLÖNYE. RÖPIRAT.

XVIII. ÉVF. 18. SZÁM. 

(Bp.), 1941. (Kapucinus Ny.) 23+(1)p. Szövegközti rajzokkal.

A Pesti Fõiskolai Szent Imre Kollégiumi Kör diákjai által

kiadott, humoros alkalmi kiadvány. Évente egyszer, Mikulás

napján látott napvilágot. 1922 és 1947 között jelent meg.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

156. UPOSZ MAGAZIN. AZ UNDOK POFÁK SZÖ-

VETSÉGÉNEK TRADICIONÁLIS KÖZLÖNYE. RÖPIRAT.

XIX. ÉVF. 19. SZÁM. 

(Bp.), 1942. (Kapucinus Ny.) 32p. Gazdagon illusztrált.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

157. UPOSZ MAGAZIN. AZ UNDOK POFÁK SZÖ-

VETSÉGÉNEK TRADICIONÁLIS KÖZLÖNYE. RÖPIRAT.

XX. ÉVF. 20. SZÁM. 

(Bp.), 1943. (Kapucinus Ny.) 28p. Gazdagon illusztrált.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

158. UPOSZ MAGAZIN. AZ UNDOK POFÁK SZÖ-

VETSÉGÉNEK TRADICIONÁLIS KÖZLÖNYE. RÖPIRAT.

XXI. ÉVF. 21. SZÁM. 

(Bp.), 1946. (Kapucinus-ny.) 19+(1)p. Szövegközti rajzokkal.

1944-45-ben nem jelent meg.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

159. VARSÁGH ZOLTÁN, DR.: 

Vidám esetek Aesculap birodalmából. Visszaemlékezések és

mókák. Összeszedte és elmondja: --.

Bp., 1925. ny.n. 160p.

Kiadói vászonkötésben.

4 000,-

��

160. HUNFALVY JÁNOS: 

Europa államainak rövid statistikája

Pest, 1868. Emich Gusztáv. (2)+308+(3)p.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

161. HUNFALVY JÁNOS: 

Jelentés az Antwerpiában 1871-ik évi agustus 13-22-éig

tartott nemzetközi geografiai congressus munkálatairól

Pesten, 1872. Eggenberger. 31p.

Modern papírborítóban.

3 000,-

162. HUNFALVY, (JÁNOS) JOHANN – ROHBOCK,

LUDWIG: 

Pesth und Ofen nebst Umgegend. Dargestellt in malerischen

Original-Ansichten nach der Natur aufgenommen... Mit

historisch-topographischem Text...

Pesth, 1859. Lauffer & Stolp. 1t.+(4)+306p.+22t. Példá-

nyunkból hiányzik két tábla.

Szétesõ, viseltes, nedvességfoltos, kiadói félvászon-kötésben.

A táblák foltosak, néhány levele sérült, foltos, csúnyán

javítva.

30 000,-

163. ILLYÉS GYULA: 

Oroszország. Uti jegyzetek.

(Bp., 1934.) Nyugat. 221+(2)p. Szövegközti fényképekkel.

Elsõ kiadás.

Kiadói vászonkötésben.

2 000,-

164. ILLYÉS GYULA: 

Szálló egek alatt. Versek.

(Bp. – Kecskemét, 1935.) Nyugat. 116+(3)p. Elsõ kiadás.

Hajnal Annának dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

6 000,-
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165. ISTENI DITSÉRETEK, IMÁDSÁGOS, ÉS VIGASZ-

TALÓ ÉNEKEK

Kolo’sváratt, 1777. Ref. Kóll. Bet. (24)+441+(13)p.

Az elsõ unitárius énekeskönyv utolsó kiadása. Elõször 1602-

1615 között jelent meg a Heltai mûhelyben.

Hozzákötve:

Szent David királynak, és Prófétának száz ötven ‘soltári, A’

Frantziai Nóták ‘s Versek szerént Magyar Versekre fordít-

tattak, ‘s rendeltettek Szenczi Molnar Albert által

Po’sonyban és Pesten, 1809. Füskúti Landerer Mihály. (4)+

+410+(8)+46p. Kétszínnyomású címlappal.

Modern bõrkötésben. Az elsõ mû címlapja javítva, néhány

levél enyhén foltos.

40 000,-

166. JÉKELY ZOLTÁN: 

Éjszakák

(Bp.), 1936. Mikes Kelemen Akadémia. 48p. Elsõ kiadás.

Hajnal Annának dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Jogtörténet

167. ARTICULI DIAETALES ANNI M.DCCC.VIII. 

H.n., 1808. ny.n. (2)+34+(3)p.

Az utolsó oldalon papírfelzetes viaszpecséttel, valamint I.

Ferenc magyar király, Erdõdy József gróf és Majláth György

sajátkezû aláírásával. Újbánya város részére küldött példány.

Kötés nélkül.

20 000,-

168. ECKHART FERENC: 

A Habsburg-Lotharingiai ház családi törvénye

(Karcag, 1929. Kertész József ny.) 117+(2)p.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

2 000,-

169. FERDINANDY GEJZA, DR.: 

A királyi méltóság és hatalom Magyarországon. Közjogi

tanúlmány.

Bp., 1895. Kilián. VI+332+(4)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

170. INSTRUCTIO PRO TABULA REGIA JUDICIARIA

TRANSYLVANICA

Cibinii & Claudiopoli, (1777?). Martin Hochmeister. 180+

+(10)p.

Utasítás az erdélyi királyi tábla tagjai számára.

Korabeli papírkötésben.

5 000,-

171. KEMÉNY, (JÁNOS) JOHANNES: 

Commentatio historico-juridica de jure succedendi Serenis-

simae Domus Austriacae in Regnum Hungariae ex fontibus

historiae Regni constiutionibus jurisque naturalis ac gentium

principiis composita. Praemisit Justus Henningius Böhmer...

Dissertationem praeliminarem de vestigiis et usu antiquitatum

Dacicarum in jure Romano.

Halae Magdeburgicae, (1732.) Typis Jo. Christ. Hilligeri. (32)+

+196p.+1 kihajt. mell. (a magyar királyok genealogiai táblája)

Az A ív elsõ levelén Pannonia rézmetszetû térképével.

A Habsburgok magyar trónöröklési jogáról szóló értekezés

valódi szerzõje Szinnyei szerint Schmeitzel Márton erdélyi szász

jogtudós volt.

Korabeli papírkötésben. Festett elõzéklapokkal. Aranymet-

széssel díszítve.

10 000,-

172. KRISTÓFFY JÓZSEF: 

Választójogi beszédek. Az elõszót és a magyarázatokat irta

Méray-Horváth Károly. Függelék: Kristóffy törvényjavaslata.

Bp., 1911. (Athenaeum ny.) XXIII+384p.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

4 000,-
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173. MAKAY DEZSÕ, MAKÓI: 

Visszapillantások hazánk régi igazságszolgáltatási viszonyaira.

Jogtörténeti tanulmány.

(Nagy-Kanizsán, 1887. Wajdits József ny.) (6)+240+(3)p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

174. MARTINI, (KARL ANTON) CAROLUS ANTO-

NIUS: 

De lege naturali exercitationes sex. Editio novissima.

Claudiopoli, 1770. Typis Josephi Franc. Kollmann. (6)+

+341p.

A bécsi egyetemi professzor jogbölcseleti tankönyvének elsõ

magyarországi kiadása. A kiegyezésig használták a hazai jogi

oktatásban.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben.

8 000,-

175. SZIRMAI ANTAL, SZIRMAI: 

Magyarázattya azon szóknak, mellyek a’ Magyar országi

Polgári, ‘s Törvényes dolgokban elõ fordulnak, némelly

rövidebb formákkal – Sive Glossarium vocum...

Cassoviae, 1806. Ellinger ny. (16)+198+(1)p. A levelek

közé jegyzetelésre szolgáló, üres lapokat kötöttek. A kötet

elején levõket fel is használták.

Jogi-mûvelõdéstörténeti szótár. 

Kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

Szüry: 4395.

15 000,-

��
176. JÓKAI MÓR: 

Az arany ember. Regény öt kötetben [egybekötve].

Pest, 1872. Athenaeum. 190+(1)+186+(1)+179+(1)+

+141+(2)+246+(1)p.

Modern vászonkötésben. A harmadik kötet eredeti borítója

felragasztva.

Szüry: 2033.

6 000,-

177. JÓKAI MÓR: 

Az elátkozott család. Regény. I-II. kötet [egybekötve].

Pesten, 1858. Heckenast Gusztáv. (4)+182+(1)+(4)+

+201+(1)p. Elsõ kiadás.

Korabeli vászonkötésben.

Szüry: 2071.

6 000,-

178. JÓKAI MÓR: 

A szegénység útja

Bp., 1874. Athenaeum. 151+(1)p. Elsõ kiadás.

Hozzákötve:

Egy asszonyi hajszál. Történelmi regényvázlat.

Bp., 1878. Athenaeum. 232p. Lapszámozáson belül három

egészoldalas rajzzal. Elsõ kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2201., 2062.

5 000,-

179. JÓKAI MÓR: 

Szép Mikhál. Regény. I-III. kötet [egybekötve].

Bp., 1877. Athenaeum. 172+II+(1)+170+III+156p. Elsõ

kiadás.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 2203.

4 000,-

180. JÓSIKA KÁLMÁN, B(ÁRÓ): 

Vallás, politika, társadalom. Egyház-politikai, társadalmi és

szépirodalmi apróbb mûvek gyûjteménye.

Bp., 1877. „Hunyadi Mátyás” Intézet ny. 1t.+IX+212p.

Kopottas, korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

Judaica, zsidókérdés

181. BOSNYÁK ZOLTÁN: 

Az idegen vér (A zsidókérdés fajpolitikai megvilágitásban.)

(Bp.), 1938. Magyar Kulturliga (Held ny.) 26p.+errata

Kiadói papírborítóban.

4 000,-
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182. EMLÉKKÖNYV DR. HEVESI SIMON PESTI VE-

ZETÕ FÕRABBINAK, PAPI MÛKÖDÉSE NEGYVENEDIK

ÉVFORDULÓJÁRA. TANITVÁNYAI, BARÁTAI ÉS TISZ-

TELÕI KÖZREMÛKÖDÉSÉVEL SZERKESZTETTÉK DR.

GUTTMANN MIHÁLY, DR. HEVESI FERENC, DR.

LÕWINGER SÁMUEL, DR. FRIEDMAN DÉNES. 

Bp., 1934. (Neuwald Illés ny.) 1t.+IV+(2)+304+(2)+

+120+(4)p.

Díszesen aranyozott gerincû, kiadói félbõr-kötésben. A gerin-

cen kis kopásnyomokkal.

4 000,-

183. FIALA FERENC – NYÉKHEGYI ISTVÁN, DR.: 

A magyar sajtó igazi arca

Bp., 1938. Összetartás (Bethlen Gábor ny.) 50+(2)p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

184. FISCHER ÁRPÁD, BÁNÁTI: 

Magyar-zsidó vonatkozások

Bp., 1940. (Sylvester Rt.) 32p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

185. KOMOLY OTTÓ: 

Cionista életszemlélet. Kísérlet a pozitív hivatástudat termé-

szetrajzához.

(Bp., 1942.) Magyar Cionista Szövetség. 30p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

186. A MAGYAR ZSIDÓSÁG ÚJ UTJA. A MAGYAR

CIONISTA SZÖVETSÉG ÁLLÁSFOGLALÁSA. 

Bp., 1938. (Haas-ny.) 24p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

187. ROYKÓ VIKTOR: 

Kereszténység, Magyarság, Zsidóság. Adalék a csonkama-

gyarországi zsidókérdés megoldásához.

Kiskunfélegyháza, 1938. (Unio Grafikai Intézet ny.) 18p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

188. SICHERMANN, A.: 

A zsidókérdés végleges megoldása. Tanulmány.

Debrecen, é.n. „Szabadság” ny. 32p.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

189. TORDA LÁSZLÓ, DR.: 

A zsidókérdésrõl

Bp., 1937. (Viktória-ny.) 39+(1)p. (Világkép könyvtár. 8.

szám.)

Színes, kiadói papírborítóban.

2 000,-

190. A ZSIDÓKÉRDÉS MAGYARORSZÁGON. IRTÁK

TÖBBEN. MÁSODIK KIADÁS. 

Bp., (1898.) Szent-Gellért ny. 48p.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
191. JUHÁSZ GYULA: 

Ez az én vérem. Versek.

Szeged, 1919. (Táltos.) 55+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-
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192. JUHÁSZ GYULA: 

Tömörkény István élete és mûvei

(Szeged), 1941. Dugonics-Társaság. 76p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

193. JURKOVICH EMIL: 

Beszterczebánya és vidékének kalauza

Beszterczebánya, (1902.) Sonnenfeld Mór („Hungária” ny.)

(4)+93+(19)p.+4t. (2 kihajt.)

Kiadói papírborítóban.

5 000,-

194. KAFFKA MARGIT: 

Versek

Bp., (1903.) Lampel R. 82+(1)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ elsõ megjelent kötete. Ritka.

Kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

10 000,-

Kalendáriumok

195. A’ MAGYAR HÁZI-BARÁT. EGY KÖZHASZNÚ

HÁZI ‘S GAZDASÁGI KALENDÁRIOM 1839 KÖZÖN-

SÉGES ÉVRE... SZERKEZÉ STAUT JÓ’SEF. VIDIK ÉV. 

Kassán, (1838.) Werfer Károly. 217+(1)p. A naptárrész

levelei közé üres lapokat kötöttek. Példányunkból hiányzik

egy kõnyomatú tábla.

Korabeli papírkötésben.

15 000,-

196. NEU EINGERICHTETER ALLGEMEINER OFNER

SCHREIB-KALENDER FÜR DAS GEMEIN-JAHR 1857. 

Ofen, (1856.) M. Bagó. 40p. A naptárrész levelei közé üres

lapokat kötöttek.

Enyhén foltos, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

197. NEU EINGERICHTETER ALLGEMEINER OFNER

SCHREIB-KALENDER FÜR DAS GEMEIN-JAHR 1867. 

Ofen, (1866.) M. Bagó. 40p. Szövegközti rajzokkal. A nap-

tárrész levelei közé üres lapokat kötöttek.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

198. NEU EINGERICHTETER ALLGEMEINER OFNER

SCHREIB-KALENDER FÜR DAS GEMEIN-JAHR 1875. 

Ofen, (1874.) M. Bagó. 40p. A naptárrész levelei közé né-

hány üres lapot kötöttek.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

��
199. [KÁNYA EMILIA, SZEGFI MÓRNÉ] EMILIA: 

Szeretet könyve. Irta --. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1863-1864. Emich. 1t.+131+(9)+130+XXXVp. De-

dikált példány.

A szerzõ az elsõ magyar szerkesztõnõ, Családi Kör címû lapját

1860-ban indította.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben. A levelek

enyhén foltosak.

Szüry: 2344.

3 000,-

200. KARINTHY GÁBOR: 

Étel és ital. Versek.

(Bp.), 1937. Nyugat. 76+(2)p. Elsõ kiadás. Hajnal Annának

és Keszi Imrének dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

8 000,-

201. KASSÁK LAJOS: 

Földem. Virágom. -- válogatott versei.

(Bp., 1935.) Pantheon. 127+(1)p. Elsõ kiadás.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

202. KASSÁK LAJOS: 

Mögötte áll az angyal. Regény.

Bp., (1948.) Uj Idõk. 229+(2)p. Elsõ kiadás. Keszi Imrének

dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott védõborítóval.

15 000,-
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203. KASSÁK LAJOS: 

Szegények rózsái

(Bp.), 1949. Új Idõk. 122+(5)p. Elsõ kiadás. Számozott

(36./200), aláírt példány.

Kiadói papírkötésben, eredeti védõborítóval.

20 000,-

204. KEMÉNY GÁBOR: 

Verhovina feltámad. A ruszin sors könyve.

Bp., 1939. MEFHOSz. 229p.

Kiadói félvászon-kötésben.

3 000,-

205. KENDE GÉZA: 

Magyarok Amerikában. Az amerikai magyarság története. I-

II. kötet.

Cleveland, 1927. Szabadság. 375p.; 500p. Lapszámozáson

belül számos egészoldalas táblával.

A mû jelentõs része a szabadságharc leverése után emigráci-

óba kényszerült tisztekkel foglalkozik.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

Kéziratok

206. DÁNIEL ERNÕ (1843-1923) KERESKEDELEM-

ÜGYI MINISZTER SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, HIVATALOS

LEVELE ISZER KÁROLYNAK CÍMEZVE. 

Hivatalosan tudomásul veszi, hogy a magyar sport- és torna-

egyletek az ezredéves kiállításra való felkészülés jegyében

bizottságot alakítottak, amelybe a címzettet is beválasztották.

Iszer a magyar sport egyik nagy alakja, a Magyar Labdarúgó

Szövetség egyik alapítója, elsõ tiszteletbeli tagja volt.

1 beírt oldal. A Kiállítási Országos Bizottság fejléces levél-

papírján. Kelt: Bp., 1895. VI. 24.

4 000,-

207. HAZAI SAMU (1851-1942) HONVÉDELMI

MINISZTER ÁLTAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT KINEVE-

ZÉSI OKIRAT. 

Dr. Zandegiacomo-Marzer Kálmánt hadbíró alezredessé

lépteti elõ.

1 nyomtatott oldal. Szárazbélyegzõvel, díszes keretben. Kelt:

Bp., 1911. X. 30.

Hozzá:

A hadbíró gyászjelentése.

10 000,-

208. HÓMAN BÁLINT (1885-1951) VALLÁS- ÉS

KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER SAJÁTKEZÛLEG ALÁ-

ÍRT, GÉPELT LEVELE DR. KELEMEN KORNÉL KÉPVISE-

LÕNEK, AZ ORSZÁGOS TESTNEVELÉSI TANÁCS EL-

NÖKÉNEK. 

Értesíti a címzettet, hogy a kormányzó a magyar sport érde-

kében végzett tevékenységéért, különösen a berlini olimpiai

csapat eredményes szereplésének elõkészítéséért a Magyar

Érdemrend középkeresztjét adományozza neki.

1 gépelt oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1936. XI. 5.

5 000,-

209. „KINN A BÁRÁNY, BENN A FARKAS” 

Tisza Istvánt ábrázoló karikatúra. Horváth Jenõ eredeti rajza.

Készült 1913-ban, feltehetõen egy sorozat darabjaként (lásd

következõ tételünket). A hátoldalon felirattal: „Tisza István

Gr. miniszterelnök 1913-ban az erõszak apostola.”

Mérete: 220 x 150 mm.

5 000,-

210. „LILIOM!” 

Lukács László miniszterelnököt ábrázoló karikatúra. Horváth

Jenõ eredeti rajza. Készült 1913-ban. A hátoldalon felirattal:

„Lukács László (miniszterelnök volt 1912) »A világ leg-

nagyobb panamistája« pörben vesztõ fél. Mi a bukásának

okozója volt”.

Mérete: 220 x 150 mm.

5 000,-
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211. ILLYÉS GYULA (1902-1983) ÍRÓ, KÖLTÕ

„WEÖRES SÁNDOR HÁLA-ÁLDOZATÁRA” CÍMÛ

VERSÉNEK AUTOGRÁF KÉZIRATA. 

Tudomásunk szerint nem jelent meg nyomtatásban. A szak-

irodalomban nem találtuk nyomát.

A lap bal felsõ sarkán a költõ ajánlásával: „Topolánszky

Ivánnak és Évának baráti szeretettel Gyuszi”

1 beírt oldal.

30 000,-

212. KISS JÁNOS (1883-1944) ALTÁBORNAGY

SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE NAGYBA-

CONI NAGY VILMOS HONVÉDELMI MINISZTERNEK. 

Egy zsidó származású katona ügyében kéri a címzett segítségét.

Érdekesek a kérelmet nyomatékosító, alábbi sorok: „A zsidó

szellemiséget mindig gyülöltem és gyülölöm. Nem vagyok

zsidópártoló. Közéletünket meg kell tisztitani a zsidó szellemtõl;

a zsidók közéleti szereplését messzemenõen korlátozni kell stb.

Magasabb és erkölcsi szempontból azonban bizonyos jogszabá-

lyoknak velük szemben is érvényesülni kell...”

2 gépelt oldal. Kelt: Bp., 1943. IV. 17.

8 000,-

213. IFJ. KORÁNYI FRIGYES BÁRÓ (1869-1935)

VOLT PÉNZÜGYMINISZTER, A PÉNZINTÉZETI KÖZ-

PONT ELNÖKE SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE

GÖMBÖS GYULÁNAK „TISZTELT BARÁTOM!” MEG-

SZÓLÍTÁSSAL. 

Felhívja a címzett figyelmét egy francia könyvre, amelyben

Magyarországról, a trianoni békérõl, és a világháborúról

számunkra kedvezõen ír szerzõje. Ennek kapcsán a magyar

propagandával kapcsolatos kérdésekrõl ír.

1 gépelt oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1933. VIII. 23.

5 000,-

214. LUKÁCS LÁSZLÓ (1850-1932) PÉNZÜGYMI-

NISZTER, KÉSÕBBI MINISZTERELNÖK, AZ EZREDÉVES

KIÁLLÍTÁS ORSZÁGOS BIZOTTSÁGÁNAK ELNÖKE

ÁLTAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, NYOMTATOTT LE-

VÉL DEIL JENÕNEK, A KASSAI KERESKEDELMI ÉS

IPARKAMARA TITKÁRÁNAK. 

Kinevezi a címzettet a kiállítást szervezõ egyik fõcsoport tagjává.

2 nyomtatott oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1893. III. 1.

5 000,-

215. A NEMZETI SZÍNHÁZ 48 TAGJÁNAK SAJÁT-

KEZÛ ALÁÍRÁSA ZSINÓRRAL ÖSSZEFÛZÖTT KARTON-

LAPOKON.

Az aláírók között szerepel Bajor Gizi, Blaha Lujza, Hevesi

Sándor, Jászai Mari, Márkus Emilia, Ódry Árpád, Rózsahegyi

Kálmán és Uray Tivadar is.

Prov.: Csathó Kálmán író, a Nemzeti Színház fõrendezõje

hagyatékából.

10 000,-

216. RADNÓTI MIKLÓS (1909-1944) KÖLTÕ,

MÛFORDÍTÓ SAJÁTKEZÛ SORAI ORTUTAY GYULA

ÉDESANYJÁNAK ÍRT LEVELEZÕLAPJÁN: 

„Kezét csókolja Radnóti Miklós.”

Kelt: Bp., 1942. IV. 4.

A lapon nagy kiterjedésû, zöld tintafolttal.

5 000,-

217. SZEKFÛ GYULA (1883-1955) TÖRTÉNÉSZ

SAJÁTKEZÛ SORAI NÉVJEGYKÁRTYÁJÁN: 

„mellékelt sorainak szives közlését bátorkodik kérni.”

5 000,-

218. SZÉLL IMRE NÁDORI ÍTÉLÕMESTER ÁLTAL

SAJÁTKEZÛLEG ÍRT OKIRAT. 

Igazolja, hogy Demeczky Lajos Kassa volt országgyûlési követe

a katonai élelmezés és szállítás ügyében kiküldött országos

választmány tagjaként hasznos és eredményes munkát végzett.

1 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Pest, 1843. III. 17.

5 000,-

219. SZENT-GYÖRGYI ALBERT (1893-1986) BIO-

KÉMIKUS, ORVOS AUTOGRÁF ALÁÍRÁSA NÉVJEGY-

KÁRTYÁJA HÁTOLDALÁN. 

3 000,-

220. SZOMBATHELYI FERENC, VITÉZ (1887-1946)

VEZÉREZREDES, VEZÉRKARI FÕNÖK ELISMERÕ OK-

LEVELE. 

A szovjetellenes harcokban szerzett érdemeiért Bacsó Károly

századost dicséretben részesíti.

1 gépelt oldal. Szárazbélyegzõvel. Kelt: Bp., 1943. I. 14.

3 000,-
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221. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861-1918) MINISZTER-

ELNÖK SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE „KED-

VES BARÁTOM!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Tudatja a címzettel, hogy egyik kérésének eleget tett, a másik

ügyben nem tud segíteni.

1 gépelt oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1914. VIII. 24.

15 000,-

222. TISZA ISTVÁN GRÓF (1861-1918) MINISZTER-

ELNÖK SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE AB-

DUL LATIF EFFENDINEK „FÕTISZTELENDÕ UR!”

MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Értesíti, hogy megkapta az égeri fogolytáborban végzett

mûködésérõl szóló beszámolót. Abdul Latif a budapesti

egyetemen a török nyelv lektora, a helyi törökök imámja

volt. A hadügyminiszter július elején engedélyezte, hogy a

csehországi Egerbe összegyûjtött muzulmán hadifoglyok kö-

rében lelkigondozói tevékenységet végezhessen (lásd 114.

árverésünk 208. tételét).

1 nyomtatott oldal. Miniszterelnöki fejléces levélpapíron.

Kelt: Bp., 1915. X. 2.

15 000,-

223. VAJNA GÁBOR (1891-1946) ORSZÁGGYÛLÉSI

KÉPVISELÕ, KÉSÕBBI NYILAS BELÜGYMINISZTER SA-

JÁTKEZÛLEG ALÁÍRT, GÉPELT LEVELE NAGYBACONI

NAGY VILMOS HONVÉDELMI MINISZTERNEK CÍMEZVE. 

Felterjeszti elbírálásra a mellékelt kérelmet.

1 gépelt oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Bp., 1942. XII. 23.

5 000,-

��

224. KILENC KÖLTÕ. ANDRÁS SÁNDOR, BÁN

GYÖRGYI, BIKICH GÁBOR, CSOKITS JÁNOS, KIBÉDI

VARGA ÁRON, MAKKAI ÁDÁM, MÁTÉ IMRE, NYÍRI

ÉVA, TÓTH Z. LÁSZLÓ VERSEI. SAJTÓ ALÁ RENDEZ-

TE ÉS A BEVEZETÕT ÍRTA: SZABÓ ZOLTÁN. 

London, (1959.) Magyar Könyves Céh. 191+(1)p. (MKC.

3.) Az elõzéklapon Weöres Sándor sajátkezû aláírásával.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

3 000,-

225. KISFALUDY SÁNDOR, KISFALUDI: 

Hunyady János. Históriai Dráma.

Buda, 1816. Királyi Magyar Universitás. 1t. (rézmetszetû

címlap, Karacs munkája)+(8)+308p. Elsõ kiadás. Példá-

nyunkból hiányzik a Hunyadit ábrázoló címkép.

Korabeli papírkötésben.

Szüry: 2540.

15 000,-

226. KISS JÓZSEF: 

Ünnepnapok. Írta: --. Cserna Károly rajzaival.

Bp., (1888.) Révai Testvérek. 127p. Gazdagon illusztrált.

Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Szüry: 2569.

3 000,-

Kner-nyomtatványok

227. BALATONFÜRED ÉS VIDÉKE TAKARÉKPÉNZ-

TÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BETÉTI KÖNYVECSKÉJE

(Gyoma, 1930. Kner Izidor ny.) 6 oldalpár.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

3 000,-
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228. BALATONFÜRED ÉS VIDÉKE TAKARÉKPÉNZ-

TÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG BETÉTI KÖNYVECSKÉJE

(Gyoma, 1940. Kner Izidor ny.) 6 oldalpár.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Lévay – Haiman: 0

3 000,-

229. DRUMÁR JÁNOS: 

Kassiopeia. Fantasztikus regény (A „Sir Adamanth titka”

folytatása) Geiger Richárd rajzaival.

Gyoma, 1914. Kner Izidor ny. 410+(6)p. Lapszámozáson

belül egészoldalas táblákkal.

Enyhén sérült gerincû, rajzos, kiadói vászonkötésben. Az

elsõ kötéstáblán 1915-ös évszám szerepel.

Lévay – Haiman: 1.229.

3 000,-

230. DRUMÁR JÁNOS: 

Sir Adamanth titka. Fantasztikus regény. Geiger Richárd

rajzaival.

Gyoma, 1914. Kner Izidor ny. 187+(4)p.

Javított gerincû, rajzos, kiadói vászonkötésben. Az elsõ

kötéstáblán 1915-ös évszám szerepel.

Lévay – Haiman: 1.230/B.

3 000,-

231. KIRÁLY GYÖRGY: 

Egy özvegyasszonyról és egy katonáról való história mellyet

egyéb régi trufákkal azaz mind víg és szomorú történetekkel

egyetemben mindeneknek örömére és okulására egybegyûj-

tött -- deák

Gyoma, 1920. Kner Izidor ny. (4)+83+(1)p.+4t. (Kozma

Lajos kézzel színezett fametszetei) Számozott (186./121-300)

példány.

A „Három csepke könyvek” egyik darabja. A sorozatot

Laczkó Géza keresztelte el így a Nyugatban, majd a kiadó is

átvette ezt az elnevezést.

Hozzá:

A sorozatot bemutató reklámkiadvány.

Gyoma, (1921.) Kner Izidor ny. 3 leporellószerûen hajto-

gatott levél.

Kiadói papírkötésben.

Lévay – Haiman: 1.291/D., 0

6 000,-

232. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Tinta

Gyoma, 1916. Kner. 213+(3)p. Elsõ kiadás.

Kiadói félvászon-kötésben.

Lévay-Haiman: 1.256.

3 000,-

233. SZÉCSI FERENC: 

Derü. -- válogatott munkái. Karcolatok. Tárcák. Jelenetek.

Szindarabok. I-III. kötet.

Gyoma, 1912. Kner. (12)+366+(2)p.+1t.; 285+(2)p.;

265+(2)p. Geiger Richárd könydíszeivel. Dedikált példány.

Geiger Richárd által tervezett, festett, kiadói vászonkö-

tésben.

Lévay-Haiman: 1.219.

10 000,-

��
234. KOSZTOLÁNYI DEZSÕ: 

Boszorkányos esték

Bp., (1908.) Jókai-ny. 164+(1)p. Elsõ kiadás.

A szerzõ második megjelent, egyben elsõ prózai kötete.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

15 000,-

235. KOZMA MIKLÓS: 

Beszédek, elõadások 1919-1938. I-II. kötet.

Bp., 1938. (MTI Rt. ny.) 464p.; 494p. Magyari Endre mér-

nöknek dedikált példány.

Hozzá:

Cikkek, nyilatkozatok 1921-1939.

Bp., 1939. (MTI Rt. ny.) 378+IVp. Magyari Endrének de-

dikált példány.

Kiadói vászonkötésben.

15 000,-

236. KÕRÖSY LÁSZLÓ, DR.: 

Esztergom

Esztergom, 1887. Laiszky János ny. 1 kihajt. térk.+456+

+(1)+42p.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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237. KRÚDY GYULA: 

Az álmok hõse (öt novella)

Bp., 1906. Budapesti Hirlap. 163+(1)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban.

Szüry: 2705.

4 000,-

238. KRÚDY GYULA: 

A betyár álma. Kleofásné kakasa és más elbeszélések.

Bp., 1920. Athenaeum. 194+(2)p. Elsõ kiadás.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

239. KRÚDY GYULA: 

Az élet álom. -- válogatott novellái.

Bp., 1931. Szerzõ. 254p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

240. KRÚDY GYULA: 

Mákvirágok kertje

Bp., 1914. Franklin. 240+(1)p. Elsõ kiadás.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

241. KRÚDY GYULA: 

Mohács vagy két árva gyermek vergõdése

Bp., 1926. Pantheon. 235p. Elsõ kiadás.

Enyhén foltos, javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

3 000,-

242. KRÚDY GYULA: 

Pesti album. -- feljegyzései és elbeszélései.

Bp., 1919. Franklin. 150+(1)p. Elsõ kiadás.

Javított, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

243. KUMLIK EMIL: 

Adalékok a pozsonyi országgyülések történetéhez (1825-

1848)

Pozsony, (1908.) Stampfel Hugó. 134p.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

244. (LASZKALLNER ANTAL): 

A’ könyvolvasásról. Második, néhány tárgyfejtegetõ érdekes

jegyzésekkel, ‘s egy uj szerkezetü toldalékkal bõvitett, kiadás.

Veszprémben, 1848. Ramasetter Karoly’ betüivel. 125p.

A szerzõ veszprémi kanonok. Munkája elõször 1832-ben

jelent meg. Ezt a kiadását nem említi a szakirodalom.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

6 000,-

245. (LOSONTZI ISTVÁN): 

Hármas kis-tûkör, melly a’ Magyar Királyi Birodalomnak

azaz: Magyar Országnak és ahhoz kapcsoltt egyébb részeinek

I. Földleirását, II. Mostani polgári állapotját ‘s III. A’ magyar

nemzetnek történetét tanuló Ifjak számára híven ábrázolja.

Magyar és Erdélyország földabroszával. XII. Toldalékkal.

1846. évi Kiadás.

Pesten, 1846. Trattner és Károlyi. 327+96+XVIp. Példá-

nyunkból hiányzik a térkép.

Losontzi honismereti tankönyve egyike a legtöbb kiadást

megért hasonló témájú munkáknak. Elõször 1771-ben jelent

meg, akkor még „A szent históriának summája” címmel. Az

azt követõ évszázad végéig használták.

Modern félbõr-kötésben.

25 000,-

246. (MACHIAVELLI, NICCOLO) MACHIAVELLUS,

NICOLAUS: 

Princeps, ex Sylvestri Telii Fulginatis traductione diligenter

emendatus. Adjecta sunt ejusdem argumenti aliorum quo-

rundam contra Machiavellum scripta, de potestate & officio

Principum contra Tyrannos. Quibus denuo accessit Antonii

Possevini Judicium de -- & Ioannis Bodini scriptis.

Lugduni Batavorum, 1648. Hieronymus de Vogel. 1t. (réz-

metszetû díszcímlap)+(2)+5-444+(11)p.

Az itáliai szerzõ híres munkája elõször 1532-ben jelent meg

nyomtatásban.

Korabeli pergamenkötésben. Szép példány.

20 000,-

247. A MAGYAR BIRODALOM LEIRÁSA. KÜLÖNÖS

TEKINTETTEL AZ 1876. XXXIII. TÖRV.-CIKKRE. A

MÛVELT KÖZÖNSÉG SZÁMÁRA. KÜLÖN LENYOMAT

BALLAGI KÁROLY ÉS KIRÁLY PÁL „EGYETEMES

FÖLDRAJZ”-UK III-IK KÖTETÉBÕL. 

Bp., 1877. Athenaeum. (2)+370+(2)+48p.

Modern bõrkötésben. Az eredeti borító bekötve. Ceruzás és

tintás aláhúzásokkal.

5 000,-
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248. A MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZETVIZSGÁ-

LÓK 1869. SEPTEMBER 6-TÓL 11-IG FIUMÉBAN

TARTOTT XIV-IK NAGYGYÜLÉSÉNEK TÖRTÉNETI

VÁZLATA ÉS MUNKÁLATAI. SZERKESZTETTÉK POOR

IMRE ÉS RÓZSAY JÓZSEF. 

Pest, 1870. „Athenaeum” ny. 1t.+VII+(2)+411p.+5t. (1

kihajt., 2 színes)+2 kihajt. mell. (1 színes)

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

Az elsõ néhány levele enyhén foltos.

8 000,-

249. A MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZETVIZSGÁ-

LÓK 1872. SEPTEMBER 16-TÓL SEPTEMBER 21-IG

HERKULES FÜRDÕBEN TARTOTT XVI-IK NAGYGYÜ-

LÉSÉNEK TÖRTÉNETI VÁZLATA ÉS MUNKÁLATAI.

SZERKESZTETTE HORVÁTH GYÖRGY. 

Bp., 1873. Franklin-Társulat ny. 1t.+VIII+303p.+7t. (2

kihajt, 3 színes)

Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány.

8 000,-

250. A MAGYAR ORVOSOK ÉS TERMÉSZETVIZSGÁ-

LÓK 1874. AGUSZTUS 24-TÕL AUGUSZTUS 29-IG

GYÕRÖTT TARTOTT XVII-IK NAGYGYÜLÉSÉNEK

TÖRTÉNETI VÁZLATA ÉS MUNKÁLATAI. SZERKESZ-

TETTE FEHÉR IPOLY. 

Bp., 1875. Franklin-Társulat ny. 1t.+V+(2)+329p.+7t. (3

színes)

Javított, kiadói papírborítóban. Felvágatlan példány. Néhány

levele foltos.

8 000,-

251. MÁLYUSZ ELEMÉR: 

Iratok a Türelmi rendelet történetéhez. Kiadta és magyarázó

jegyzetekkel ellátta --.

Bp., 1940. (Sylvester ny.) (8)+485p. (A magyar protestan-

tizmus történetének forrásai.)

Aranyozott, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

252. MANNESSON MALLET, ALLAIN: 

Les travaux de Mars ou la fortification nouvelle tant regu-

liere, qu’irreguliere. Divisee en trois parties.

Paris, 1671. Szerzõ – Jean Henault – Claude Barbin. (18)+

+249+(6)p.+1t. (XV. Lajos rézmetszetû mellképe) Lap-

számozáson belül 106 egészoldalas rézmetszettel. Példá-

nyunkból hiányzik a szerzõt ábrázoló címkép.

A szerzõ térképész és hadmérnök, XV. Lajos erõdítési felügye-

lõje, számos erõdítéstani munka írója volt. E mûve három

részben teljes, e kötet csak az elsõ kettõt tartalmazza. A met-

szetek nagy részén francia és németalföldi erõdítmények és

városok alaprajzai és távlati képei láthatók. Mûvelõdéstörténeti

szempontból érdekesek a képeken látható alakok, amelyek

öltözeteik alapján különféle nemzeteket képviselnek (a 139.

oldalon álló két alak ruhája alapján akár magyar is lehet).

Enyhén sérült gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

253. MÁRTONVÖLGYI LÁSZLÓ: 

Emlékek földjén

Nitra, (1941. Risnyovszky János ny.) 172+(4)p.+16t.

Kisebb írások Nyitra vármegye mûvelõdéstörténetébõl.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

4 000,-

Mesék

254. BALKÁNYI (SZABÓ) LAJOS: 

A féniksz. Magyar õsmese három énekben.

Debreczen, 1866. Telegdi Lajos. (3)+164-209p. (Magyar

õsmesék. III. szám.)

A sorozat darabjai folyamatos lapszámozással jelentette meg.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

Szüry: 291.

2 000,-

255. (BÜRGER, GOTTFRIED AUGUST): 

Münchhausen az igazmondó német báró csodálatos kaland-

jai. Elbeszélte õ maga. A magyar ifjuságnak elmeséli Gaal

Mózes. Második kiadás.

Bp., (1904.) Lampel Róbert. 157p. Gustave Doré egész-

oldalas és szövegközti rajzaival.

Színes, festett, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

256. [SAS EDE] BOCS BÁLINT: 

Tényértalpu Koma vitézi tettei Boszniában továbbá mulat-

ságos kalandjai a moziban. Mühlbeck Károly rajzaival.

Bp., (1912.) Singer és Wolfner. 208p. (Mackó úr utazásai. 7.)

Festett, aranyozott, dombornyomású, kiadói félvászon-kötésben.

5 000,-

��
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257. MÓRICZ PÁL: 

A magyar királyi honvéd 1868-1918

Bp., (1928.) Athenaeum. 211+(1)p. Gazdagon illusztrált.

Vitéz Szabó Géza szegedi tanácsnoknak szóló hosszú dediká-

cióval.

Színes, rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

10 000,-

258. NÁDAI PÁL: 

Asszonyi pompa. Dankó Ö(dön) rajzaival.

(Bp.), 1926. „Világirodalom”. 154+(6)p. Szövegközti rajzok-

kal. Az elõzéklapon a rajzoló ajánló soraival.

Korabeli félvászon-kötésben. Az eredeti borító bekötve.

4 000,-

259. NAGY LAJOS: 

Kiskunhalom

(Bp., 1949.) Révai. 148p. Második kiadás. Keszi Imrének

dedikált példány.

Kiadói félvászon-kötésben, szakadozott, eredeti védõborítóval.

3 000,-

260. NAPOLEON CSÁSZÁR’ ÉLETE. TÖBB TÖRTÉNET-

ÍRÓK SZERINT MAGYARÁZÁK ILLÉS ÉS SZEKRÉNYESY.

I-V. FÜZET [EGYBEKÖTVE]. 

Pesten, 1834. Trattner és Károlyi. 104+104+126+95+

+128p.

Kopott aranyozású, korabeli vászonkötésben. A gerincen

apró sérülésekkel.

20 000,-

261. NEMÉNY, (VILMOS) WILHELM DR.: 

Führer durch die Zips. Wegweiser über die Städte, Gemeinden,

Kurorte, Kunstdenkmäler, Sommerfrischen, Wanderturen und

Ausflugsorte der Tatragegend. Hrsg. von --.

Kesmark, 1932. Paul Sauter. 1 kihajt. térk.+128+XLVIIIp.

Szövegközti képekkel.

Fényképes, kiadói papírborítóban.

3 000,-

262. NERODOLI JÁNOS: 

Elmés ‘s gyönyörködtetõ történetek és versek, mellyeket a’

magyar nemzet’ kedvéért öszveszedett, és kiadott --

Budán, 1830. Magyar K. Universitás Typ. 148p. Az elsõ kötés-

tábla belsõ oldalán a szerzõ hosszú ajánlásával.

Enyhén sérült, korabeli papírkötésben. A címlapon bejegyzé-

sekkel és régi gyûjteményi bélyegzõvel.

Szüry: 3402.

5 000,-

Nyomdászat, könyvtörténet

263. ANDRÁSI GYÕZÕ: 

A könyvnyomtatásról

Bp., 1944. (Pallas ny.) 77p. Dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

264. KERTBENY KÁROLY: 

Magyarországra vonatkozó régi német nyomtatványok –

Ungarn betreffende deutsche Erstlings-Drucke. 1454-1600.

Bp., 1880. K. M. Egy. Ny. CLXXXIV+760+14+(2)p. (A

magyar nemzeti és nemzetközi irodalom könyvészete. Elsõ

kötet.)

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Márványozott lapélekkel. A gerincen apró sérülésekkel.

8 000,-

265. KERTBENY KÁROLY – PETRIK GÉZA: 

Magyarországi német könyvészet 1801-1860. A Magyar-

országban s külföldön hazánkra vonatkozólag megjelent

német nyomtatványok jegyzéke. Megkezdte --. Folytatta s

tudományos szakmutatóval ellátta --. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1886. Magyar Kir. Egyetemi Könyvny. (8)+CCXIX+

+416+(4)+657p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

Márványozott lapélekkel.

10 000,-
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266. (KENDE ZSIGMOND): 

Die Bibliothek des Dichters Nicolaus Zrinyi. Ein Beitrag zur

Zrinyi-Literatur. Mit literar-historischer Einleitung.

Wien, 1893. S. Kende. 1t.+(8)+XIX+88+(3)p. (Biblio-

theca Zrinyiana.)

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

Oklevelek

267. LIPPAY GÖRGY ESZTERGOMI ÉRSEK (1642-

1666) LATIN NYELVÛ LEVELE SONAU GYÖRGY

ANDRÁS KAMARAI ELLENÕRNEK. 

Fizetési haladékot kér a kamarától a hozzá fordult körmöc-

bányai polgárok ügyében.

1 beírt oldal. Aláírás nélkül. Papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt:

Pozsony, 1646. VII. 23.

20 000,-

268. AZ ESZTERGOMI KÁPTALAN LATIN NYELVÛ

LEVELE JOANELLI JÁNOS BÁNYAVÁROSI KAMARA-

GRÓFHOZ, 

a garamszentbenedeki erõdített apátságban állomásozó

végvári katonák élelmiszerellátása ügyében.

1 beírt oldal, papírfelzetes viaszpecséttel. Kelt: Nagyszombat,

1664. I. 12.

60 000,-

269. A TASSY-CSALÁD, VALAMINT ÖRÖKÖSEI, A

PÉDERY- ÉS DEMECZKY-CSALÁDOK KÜLÖNBÖZÕ

BIRTOKÜGYEIRÕL SZÓLÓ IRATOK AZ 1608 ÉS 1795

KÖZÖTTI IDÕSZAKBÓL. 11 DB. 

1. Id. Tassy János gyermekeinek, ifj. Tassy Jánosnak és Tassy

Zsófiának, Pédery Mátyás feleségének vagyonmegosztása, a

füleki és a szendrõi uradalommal kapcsolatban. Valamint a

szentlõrinckátai, (tót)almási, túrkevei [?] jobbágyok 1590-

bõl való felsorolása. Kelt:1608. Késõbbi másolat.

2. Tassy Mihály Pédery Jánosnak beszámol arról, hogy a

füleki birtokot Fáy László meg akarta szerezni, de Tassy

Mihály az egész család nevében ez ellen a jászói konventnél

tiltakozott. Kelt: Fülek, 1669. X. 22.

3. Tassy Mihály sógorának, Marussy Györgynek, Abaúj vár-

megye bírájának a füleki birtok gazdálkodásával kapcsolatban

tesz javaslatokat, miután megkapta az erre megbízott embertõl

a birtok elszámolásait. Kelt: Fülek, 1677. II. 13.

4. Kokas Mihály tornagörgõi és körtvélyesi plébános levele

Demeczky Mihály részére Kassára, aki értesíti arról, hogy a

címzett számára, annak kókai birtokáról, Tóth Páltól 105

forintot hozott. Kelt: Szádalmás, 1695. XII. 16.

5. A kassai városi tanács magyar nyelvû igazolása Demeczky

Mihály részére arról, hogy az a városból elszökött Göndör

Sámuel „téli portióját” megfizette, ezért cserébe annak a

város határában lévõ szántóföldjét megkapja, amíg az adós a

befizetett összeg négyszeresét le nem teszi  az õ vagy örökösei

számára. Kassa város pecsétjével. Kelt: Kassa, 1686. V. 12.

6. Kokas Márton, Pédery Péter ispánja magyar nyelvû levele

urának, amelyben elszámol annak kókai, tótalmási,

hévízgyörki, boldogasszonykátai birtokainak adójáról. Kelt:

1707.

7. Aszalay Ferenc igazoló levele arról, hogy Pédery János

örökösinek: Demeczky Andrásnak, Demeczky Zsigmondnak,

Pédery Gábornak, Horkay Istvánnak és feleségének, Pédery

Krisztinának – mivel a zálogban lévõ, ledeczi, kókai, tót-

almási, hévízgyörki, boldog(asszony)kátai birtokaik után 142

német forintot kifizettek – az említett birtokokat vissza-

szolgáltatta. Kelt: Miskolc, 1720. II. 28.

8. Prónyai Gábor Bartall Mihálynak (a Demeczky család jogi

megbízottjának) szóló levele egy meg nem nevezett birtok

örökvallási ügyének intézésérõl, valamint a hévízgyörki,

továbbá „Péderiné asszony” boldogasszonykátai birtokáról

való jogi ügyletekrõl. Kelt: Pest, 1730. VII.18.

9. Demeczky István és Rozália szerzõdéslevele arról, hogy a

kassai szõlõhegyen lévõ szilvásukat Demeczky Gábornak 50

forintért eladták. Kelt: Kassa, 1786. VII. 15.

10. Demeczky Erzsébet, Fogel János feleségének levele,

amelyben az abaúji Bernáthfaluban lévõ, apjáról, Demeczky

Lászlótól rá maradt birtokrészét, testvéröccsére, Demeczky

Gáborra és feleségére, Mikrol Máriára ruházza át, a levélben

megírt feltételek mellett. Megemlíti, hogy öccse, 1788-ban és

1792-ben nagy költséggel perelte vissza ezt a birtokot apai

nagybátyjuktól, Demeczky Zsigmond fiától, Lászlótól. Kelt:

Kassa, 1795. I. 6.

11. Bartall Mihály, Pédery Gábor, Demeczky László, Ga-

deczky Mária és Demeczky Krisztina plenipotentariusának

(teljhatalmú jogi megbízottja) levele család egy ismeretlen

tagjának, amelyben a Tassy és Pédery családok okleveleinek

visszaszolgáltatását igazolja. Keltezés nélkül.

20 000,-
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270. (HABSBURG) MÁRIA TERÉZIA (1717-1780)

MAGYAR KIRÁLYNÕ SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL EL-

LÁTOTT, LATIN NYELVÛ LEVELE ÚJBÁNYA VÁROSÁNAK. 

A kilenc pontból álló leiratban az uralkodó tisztázza a kamara és

a város közötti vitás jogi, közigazgatási kérdéseket, rendelkezett

erdõgazdálkodási ügyekben. Ugyanebben az évben a többi ún.

alsó-magyarországi bányaváros számára is készült hasonló irat.

Papíroklevél. 6 beírt oldal, zsinórral összefûzve (az utolsó

levél külön), papírfelzetes viaszpecséttel. Az uralkodón kívül

gróf Nádasdy Lipót kancellár és Koller Ferenc is kézjegyével

látta el. Kelt: Bécs, 1747. VI. 9.

40 000,-

271. A MAGYAR KIRÁLYI KAMARA NÉMET NYELVÛ

LEVELE ÚJBÁNYA SZABAD KIRÁLYI BÁNYAVÁROSNAK. 

1768-as számlákkal kapcsolatban kérnek a címzettõl felvi-

lágosítást.

1 beírt oldal. Papírfelzetes viaszpecséttel. Gróf Festetics Pál

kamarai alelnök autográf aláírásával. Kelt: Pozsony, 1775. VI. 27.

10 000,-

272. FESTETICS GYÖRGY GRÓF (1755-1819) SA-

JÁTKEZÛLEG ALÁÍRT LEVELE SZEKÉR BENEDEK

CSURGÓI FÕBÍRÓNAK. 

A Helytartótanács kérdéseket intézett a fõbíróhoz a gróf

által alapított csurgói gimnázium ügyében. Ezekre ad részletes

választ Festetics.

4 beírt oldal. Kelt: Keszthely, 1797. V. 16.

10 000,-

273. (HABSBURG) JÓZSEF FÕHERCEG (1776-1847)

NÁDOR SAJÁTKEZÛ ALÁÍRÁSÁVAL ELLÁTOTT, LATIN

NYELVÛ LEVELE KÖRMÖCBÁNYA VÁROSÁNAK. 

Annak hírére, hogy Napóleon 1815. március 7-én titokban

elhagyta Elba szigetét, ismét újoncozást rendeltek el a biro-

dalomban. Ehhez kapcsolódva a nádor lovas katonák ki-

állítását rendeli el a városnak.

7 beírt oldal, zsinórral összefûzve. Viaszpecséttel. Kelt: Bécs,

1815. IV. 25.

20 000,-

274. FESTETICS LÁSZLÓ GRÓF, CS. KIR. KAMARÁS

ÁLTAL SAJÁTKEZÛLEG ALÁÍRT OKIRAT. 

Kegyúri jogánál fogva csurgói plébánossá nevezi ki Németh

Józsefet.

2 beírt oldal. Piros viaszpecséttel. Kelt: Keszthely, 1838.

VIII. 17.

10 000,-

275. (HOHENZOLLERN) II. VILMOS POROSZ KI-

RÁLY, NÉMET CSÁSZÁR (1888-1918) ÁLTAL SA-

JÁTKEZÛLEG ALÁÍRT OKIRAT. 

Az uralkodó budapesti tartózkodása idején Márkus József

fõpolgármesternek a II. osztályú Porosz Korona Rendjelet

adományozza.

2 levél, 1 beírt oldal. Szárazpecséttel. Hajtogatva. Kelt: Bp.,

1897. IX. 21.

15 000,-

��
276. (OROSZ FERENC) OROSIUS, FRANCISCUS: 

Orationes regum et principum magni regni Hungariae ab

Atilae Primi Hunnorum Regis temporibus, usque Annum

Christi 1598... collectae, Et exegesibus historicis illustrate a --

Ginsburgi, (1754.) Typis Wageggianis. (2)+663+(16)p.

Magyar királyok, fejedelmek, hazai jeles személyek valós

vagy kitalált beszédei, levelei, beszámolói (Attilától Báthory

Zsigmondig). Ezt európai uralkodók, pápák vagy követeik

fontos magyarországi eseményekrõl szóló írásai egészítik ki.

A szövegeket történelmi magyarázatok kísérik. A munka fõ

forrásai Werbõczy, Istvánffy és Bonfini mûvei voltak.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli bõrkötésben.

20 000,-

Orvostörténet

277. ARGENTI DÖME DR.: 

Hasonszenvi gyógymód és gyógyszertan kezdõ h. orvosok és

mûvelt nemorvosok használatára. Ötödik bõvített kiadás. I-

II. kötet.

Pesten, 1864. Grill Károly. VI+(2)+492p.; VIII+535p.

Argenti Döme szülõvárosában, Vácon mûködött. A homeo-

pátia híve, majd egyik magyarországi vezéralakja lett. Számos

fõúr és fõpap mellett Madách Imre és Tompa Mihály is betegei

közé tartozott. Mûve 1847-ben jelent meg elõször, majd számos

további kiadást is megért.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Gyõry: 76. old.

25 000,-
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278. (CNÖFFEL) CNEUFFELIUS, ANDREAS: 

Epistola de podagra curata

Gorlicii, 1644. Martinus Hermannus. 118p.

A köszvény gyógyításáról szóló értekezés második kiadása,

elõször egy évvel korábban jelent meg, Amszterdamban.

Késõbbi papírborítóban.

Hirsch II: 44. old.

30 000,-

279. GROSZ LAJOS: 

Orvosi rendõrség

Pest, 1863. Engel és Mandelló ny. (6)+221+(6)p. Dedikált példány.

Enyhén viseltes, korabeli félvászon-kötésben.

Gyõry: 161. old.

5 000,-

280. GYÓGYSZERÉSZI LEXICON. AZ ÖSSZES GYÓGYSZE-

RÉSZETI TUDOMÁNYOK ENCYCLOPEDIÁJA. ÖSSZEÁLLI-

TOTTA KAZAY ENDRE. I-IV. KÖTET [KÉT KÖTETBEN]. 

Nagybányán, 1900. Molnár Mihály ny. 378+378p.; 406+

+(1)+384p.

Javított, korabeli vászonkötésben.

12 000,-

281. LEGUJABB ÉS LEGBIZTOSB FÖLFÖDÖZÉS MINT

LEHESSEN NÉMELY CSEKÉLY GYÓGYSZER HASZNÁLATA

S KELLÕ MAGATARTÁS MELLETT CSUPÁN AZ ÉDES

KUTVIZ ÁLTAL AZ ÖNFERTÕZTETÉS KÖVETKEZÉSEIT,

AZ AKARAT ELLEN VALÓ ÉJJELI MAGÖMLÉSEKET ÉS A

FEJÉR FOLYÁST LEGALAPOSABBAN MEGORVOSOLNI, S

A FÉRFIUSÁG ELGYENGÜLT EREJÉT VISSZASZEREZNI.

TIZENNYOLCZADIK MEGJOBBITOTT EREDETI NÉMET

KIADÁS UTÁN MAGYAROSITÁ EGY EMBERBARÁT. 

Pesten, 1852. Landerer és Heckenast ny. 62p.

A mû magyarul 1834-ben jelent meg. Fordítója ismeretlen.

Enyhén foltos, kiadói papírborítóban.

Gyõry: 216. old.

8 000,-

282. MÁTYUS ISTVÁN, K(IBÉDI): 

Ó és Új Diaetetica az az: Az életnek és egésségnek fenn-

tartására és gyámolgatására. Istentõl adattatott nevezetesebb

Természeti Eszközöknek... elé-számlálása... Mellyben, hat

darabokra intézve, a’ maga elébbi Diaeteticájának Elsõ da-

rabját bõvebben ki-magyarázta... I. darab.

Posonyban, 1787. Füskúti Landerer Mihály. XX+(16)+

+463p. Példányunkból hiányzik a címkép.

Korabeli papírkötésben.

Gyõry: 152. old.; Éliás – Szántó: 211.

20 000,-

283. SCHURIGIUS, MARTINUS: 

Spermatologia Historico-Medica, h. e. seminis humani conside-

ratio physico-medico-legalis, qua ejus natura et usus, insimul-

que opus generationis et varia de coitu aliaque hunc pertinentia,

v. g. De Castratione, Herniotomia, Phimosi, Circumcisione,

Recutitione, & Infibulatione, item De Hermaphroditis & Sexum

mutantibus, Raris & selectis Observationibus, annexo Indice

locupletissimo traduntur a --

Francofurti ad Moenum, 1720. Johannes Beck. (8)+ 721+(66)p.

Enyhén sérült gerincû, kopottas, korabeli papírkötésben. A

levelek egy része enyhén foltos.

30 000,-

284. SOMMER, DR. I(GNÁC) G.: 

Kurzer Unterricht für das Publikum der. königl. Frey-Stadt

Leutschau und für Jedermann der kein Arzt ist, welche Ver-

haltungs-Regeln vor und im Ausbruche der pestartigen Cho-

lera zu beobachten sind. von --, Ordent. Physicus zu Leutschau.

Leutschau, 1831. Johann Werthmüller ny. 16p.

A szerzõ 1834-tõl Lõcse fõorvosa volt. A nagy 1831-es kolera-

járvány idején született munkájában a betegség megelõzésére

vonatkozó rendelkezéseket és tanácsokat írja le.

A gerince papírcsíkkal megerõsítve.

Gyõry: 0

4 000,-
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285. TOMCSÁNYI IMRE: 

A tetszhalottak fölélesztésére vezérfonal. Függelékül: Pár szó

a hullák elégetése ellen.

Szatmártt, 1875. Nagy Lajos ny. 113+(2)p.

Javított, részben pótolt, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan

példány.

Gyõry: 75. old.

4 000,-

286. (WESZPRÉMI ISTVÁN): 

Pannoniae luctus. Quo principum aliquot et insignium virorum

mortes, aliique funesti casus deplorantur... Cracoviae anno

MDXLIIII. Litteris Hieronymi Vietoris impressus, nunc vero

Praefatione Hungarica auctus, recusus est. Cui in fine recenter

accesserunt: I. Consolationes adversus terrores Mortis ad

mentem Car. Delincourti Veribus Leoninis expressae, adjectis

nonnullis diversi argumenti Epigrammatibus. II. Az Egésségnek

fenntartására, és a’ hoszszú Életnek megnyerésére tartozó

Régulák. III. Tudós Weszprémi István Orvos Doctor Úr’ Élete

le-írásának rövid kivonása, rézbe metszett Épitaphiumával.

Posonii, 1799. Simon Petrus Weber. XXX+(2)+92p. Az utolsó

levél másolattal pótolva, a rézmetszetû címkép hiányzik.

Második kiadás, elõször egy évvel korábban látott napvilágot.

A kötet gerincét egy XVI. századi epigramma-gyûjtemény adja.

Ezt követi a címben jelzett három kisebb rész, amelyek közül a

szerzõ magyar nyelvû orvosi tárgyú tanulmánya és életrajza

teszik igazán érdekessé a kötetet. Weszprémi Debrecen város

fõorvosa, a magyar orvostörténetírás úttörõje volt.

Javított, korabeli papírkötésben.

Gyõry: 172. old.

10 000,-

287. WILLIS, THOMAS: 

Diatribe duae Medico-Philosophicae: Quarum prior agit de

Fermentatione, sive De motu intestino particularum in

quovis corpore; Altera de Febribus, sive De motu earundem

in sanguine Animalium. His accesit Dissertatio Epistolica de

Urinis... Editio Postrema...

Amstelodami, 1663. Apud Gerbrandus Schaghen. 1t. (réz-

metszetû díszcímlap)+(30)+376p.

Hozzákötve:

Hoefer, Wolfgang:

Hercules medicus Sive Locorum communium Medicorum.

Tomus unicus.

(Nürnberg), 1665. Mich. & Joh. Frieder. Endter. (2)+

+432+(22)p.

Kopottas, korabeli pergamenkötésben. A gerincen kis sérü-

léssel.

80 000,-

��
288. OSZTROGONÁCZ FERENCZ: 

Földrajzi elõismeretek és Bács-Bodrogh-megye rövid leirása.

A Bács-Bodrogh-megyei népiskolák III. osztálya számára.

III-ik javitott kiadás.

Ó-Becse, 1899. Lõwy Lajos. 1 kihajt. térk.+62p.+1 kihajt.

térk.

Modern vászonkötésben. Az eredeti borító felragasztva.

2 000,-

289. PAPP ANTAL: 

Gróf Teleki Pál emlékezete. A budapesti Piarista Diákszövetség

1942. évi március 25-én tartott közgyûlésén elmondotta --.

Bp., 1942. Hornyánszky Viktor Rt. ny. 30+(1)p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

290. PAULINI BÉLA – HARSÁNYI ZSOLT: 

Háry János kalandozásai Nagyabonytul a Burgvárig. Kodály

Zoltán kóttáival és eredeti nép dalokkal. Paulini Béla rajzaival.

(Bp.), 1926. (Budapesti Hirlap). 109p. Gazdagon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-
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291. PÁZMÁNY PÉTER: 

Hodegus. Igazságra vezérlõ kalauz. Mellyet írt, és most sok

helyen jobbítván ki-botsátot --.

Nagy-Szombatban, 1766. Jesus Társ. Akad. Coll. 1t.+XVI+

+1092+(8)p. Ötödik kiadás.

Enyhén sérült, korabeli bõrkötésben. Néhány levele enyhén

foltos.

60 000,-

292. PÉCSI ANNA: 

Az erdélyi fejedelmi kancellária kialakulása és okleveles

gyakorlata 1571-ig

Bp., 1938. (Balatonfüredi ny.) 85+(2)p. Dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

2 000,-

293. PESTY FRIGYES: 

Krassó vármegye története. II/1-2.-IV. kötet [két kötetben].

Bp., 1884-1882. Athenaeum. 414+349p.; 514+384p.

Teljes, az elsõ kötet kéziratban maradt.

Kopottas gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

294. (PETHÕ) PETTHÕ GERGELY: 

Rövid magyar kronika. Sok rendbéli fõ historiás Könyvekböl

nagy szorgalmatossággal egybe szedettetet és irattatot --tûl.

Kassán, 1753. Akademiai betûkkel. (2)+209p. A címlap

másolattal pótolva.

Elékötve:

Spangár András:

Magyar Kronika... Kinek-is Három elsõ Fõ Részeit... elsõben

irta néhai Nemzetes Pettõ Gergely... A’ Három utólsó Fõ

Részeivel... De leg-fõképpen a’ Magyarok Bibliotekajával...

azon Kronikát terjesztette, szaporitotta, és a’ Magyarok

tanúságára ki-bocsátotta --.

Kassán, 1738. Academiai bötûkkel. (2)+322 [recte 311]p.

Elékötve:

Spangár András:

A’ Magyar Kronikanak a’ mellyet Elsõben meg-irt, s kibocsátott

nemzetes Petthõ Gergely 373. esztendõtûl fogva 1626. eszten-

deig [...] Azon Historiát continuálván ujonnan ki nyomtat-

tatta, és szüntelen történt dolgokkal szaporitatta Groff Kálnoki

Samuel [...] Tovább való Terjesztése avagy Negyedik, Ötödik,

és Hatodik Resze. Foglalván magában száz és hat esztendõt

1627. esztendõtûl fogva 1732. esztendeig. Iratott, és szép

Toldalékokkal szaporittatott. -- jesuvita által.

Cassan, 1734. Academiai betõkkel. (2)+169+(5)p.

Pethõ krónikája elõször 1660-ban látott napvilágot. A követ-

kezõ század folyamán több alkalommal is kiadták. Elõször

Kálnoki Sámuel bõvítette az 1626 és1629 közötti idõszak le-

írásával (RMK I 1645). A neves jezsuita történetíró, Spangár

András fedezte fel újra a mûvet és folytatását is megírta 1732-

ig. Mûvelõdéstörténeti jelentõségét a kolligátum második

darabja adja, amelyben Spangár kiegészítéseket közöl a Pethõ

által tárgyalt idõszakhoz. Itt jelent meg elõször magyar nyel-

ven a „Szent István király Intelmei” a szerzõ fordításában.

Könyvtörténeti szempontból pedig a „Magyarok Bibliotekája”

kiemelendõ. Ebben Spangár Czvittinger Dávid latin nyelven

napvilágot látott munkáját ültette át magyarra, felhasználva

Szentiványi Márton írói lajstromát is. A mû rendkívüli

népszerûségét jelzi, hogy számos kiadást ért meg a XVIII.

század folyamán.

Korabeli bõrkötésben. Az elsõ darab címlapja javítva.

80 000,-

295. PITKÓ JÁNOS: 

Szepesváralja ipartörténete a céhintézmény korában. Külön-

lenyomat a „Közlemények Szepes vármegye Múltjából” 1913.

évfolyamából.

Lõcse, 1913. Reiss József T. ny. 99p. (Mûvelõdéstörténeti

értekezések. 69. szám.)

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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296. PÓR ANTAL: 

Nagy Lajos 1326-1382. I-II. fele [egybekötve].

Bp., 1892. MTT. (6)+628p.+20t. (12 kihajt., ebbõl 1 színes)

Gazdagon illusztrált.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

10 000,-

297. A RÁGALMAZOTT MAGYARORSZÁG. ESKÜDT-

SZÉKI VÁDBESZÉD. KIADJA EGY MAGYAR BIZOTTSÁG. 

Kolozsvár, 1893. Ajtai K. Albert ny. 29p.

Hozzá:

A kiadványhoz mellékelt nyomtatott kísérõlap.

A nagyromán propagandára született válasz szerzõje ismeretlen.

A címben említett bizottság elnöke gróf Teleki László volt.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

Régi Magyar Könyvtár

298. BALÁSFI, (TAMÁS) THOMAS: 

De fidelitate subditorum erga principes. Ubi oportune de

festivo et solemni Regis Hungarorum eligendi & coronandi

actu, breviter & perspicue disseritur.

Coloniae Agrippinae, 1621. Wilhelm Lutzenkirch. (8)+95p.

Korabeli hazai gyakorlati kérdésekkel foglalkozó államelméleti

munka. Második kiadás, elõször egy évvel korábban látott

napvilágot Bécsben. Legfõbb megállapítása, hogy a fejedelem,

társadalmi rangtól függetlenül, az országa területén élõ

valamennyi alattvaló fölött egyeduralkodó, azok feltétlen

hûséggel tartoznak neki. A hûség fogalmára építí fel elméletét,

ez a kulcsa az állam fennmaradásának, erre kötelezi õket a

természeti és isteni törvény, valamint esküjük is. A mû nyílt

állásfoglalás II. Ferdinánd mellett, a Felvidéket már elfoglaló

és koronázásra készülõ Bethlen Gáborral szemben. Munkájá-

ban a Bibliára és a Tripartitumra támaszkodott, külföldi kortárs

munkák ismerete nem mutatható ki. A szerzõ pozsonyi

prépost, címzetes boszniai püspök, a korai hitviták egyik

harcos, tettlegességtõl sem visszariadó résztvevõje volt.

Modern bõrkötésben.

RMK III 1332.; VD 17 23:276006F.

60 000,-

299. BÖYTÖS, (ISTVÁN) STEPHANUS: 

Domus Domini in vertice montium sive ecclesia Romano-

Catholica... invictissima. Adversus circumlatrantes temporis

hujus Haereticos, Regni Hungariae Parochis exhibita.

Tyrnaviae, 1695. Typis Academicis, per Johannem Andream

Hörmann. (7)+476+(4)p.

A katolikus egyház szervezetének és tanításának rendszeres

összefoglalása, és szembeállítása elsõsorban a protestáns

tanokkal.

Korabeli bõrkötésben.

RMK II 1802.

30 000,-

300. HUNGER, JOANNES HENRICUS: 

Catechesis verae et evangelicae Fidei proprijs Divinae Scrip-

turae Verbis concinnata. Per -- Presbyterum, ... Lectorem et

Canonicum Varadiensem, quondam Missionarium in Hun-

garia.

Tyrnaviae, 1686. Typis Academicis. (6)+98+(1)

A minden bizonnyal külföldi származású szerzõ ekkor nagy-

váradi kanonok, korábban Tótprónán és Újbányán volt

plébános.

Enyhén kopott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

RMK II 1594.

20 000,-

301. ILLYÉS ANDRÁS: 

A’ Keresztyeni Jossagos-Cselekedeteknek es a’ Tekelletessegnek

Gyakorlatossaga, Mely a’ Jesus Tarsasagabeli Tisztelendõ Ro-

dericus Alfonsus Spanyól Pap-által Spanyólúl meg-irattatott;

annak-utánna külömb-féle nyelvekre; Mostan pedig Olaszból,

és Deákból, szorgalmatosson meg-magyaráztatott -- által... Elsõ

resze. Külöm féle eszközökrõl, mellyekkel a’ jóságos-cselekede-

teket és a’ tökéletességet meg-nyerhetni.

Nagy-Szombatban, 1688. Academiai Bötûkkel. (16)+582p.

A mû második része 1701-ben, a harmadik darab 1708-ban

jelent meg.

Sérült, korabeli papírkötésben.

RMK I. 1370.

50 000,-

302. ILLYÉS ANDRÁS: 

Megrövidittetet ige, az az; Prédikátzios könyv, Melyben

ötvennégy Prédikátziok foglaltatnak... Harmadik resze...

Becsben, 1692. Sischowitz Máttyás ny. (8)+359+(1)p.

Sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben. Néhány levele

enyhén foltos, egy levél javítva.

RMK I. 1417.

40 000,-
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303. ILLYÉS ISTVÁN: 

Catekismus Avagy Lelki téj. Az az, A’ Keresztyéni Tudomány

Kezdetirõl, és az üdvösségre szükségesb részeirõl való tanitások.

Mellyeket Nevezetes Autorokból öszve-szedett, és most másod-

szor (Ötödik Részszel öregbítvén.) Ki-bocsátott --.

Nagyszombatban, 1697. Academiai Bötûkkel. (16)+ 678+

+(18)p. Az utolsó levél másolattal pótolva.

A mû elõször 1686-ban jelent meg.

Enyhén kopottas, korabeli bõrkötésben. A levelek enyhén

foltosak.

RMK I. 1512.

50 000,-

304. ILLYÉS ISTVÁN: 

Sertum sanctorum. A’ Dicsöült Szentek Dicsiretinek jó illatú

virágiból kötött Koszorú. Az-az Ünnep napokra készittetett

Prédikácziók. Mellyeket Elõ nyelvi prédikálása után rendbe-

vett, hellyesleg bévített, és irásban kiadott. --... Elsõ része. Az

elsõ fél esztendõnek ünnepire.

Nagy-Szombatban, 1708. Académiai bötûkkel. (16)+275+

+(13)p.

Hozzákötve:

Sertum sanctorum... Masodik része. A’ Másik fél esztendõnek

ünnepire.

Nagy-Szombatban, 1708. Academiai bötûkkel. (8)+287+

+(17)p.

Sérült gerincû, korabeli bõrkötésben. Néhány levele kijár.

RMK I. 1755.

40 000,-

305. (MOGYORÓSI ELEK) MOGIOROSIUS, ALEXIUS: 

De antichristo disputatio posterior... praeside Henrico

Alting... Respondente Alexio Mogiorosio

Groningae, 1641. typis Johannes Sas. (16)p.

A groningeni egyetemen folytatott vizsga-disputáció tézisei.

A szerzõ késõbb gyulafehérvári tanár és kolozsvári református

lelkész volt.

A gerincén papírcsíkkal megerõsítve.

RMK III 1570.

40 000,-

306. PAWLOWSKI, DANIEL: 

Locutio Dei ad cor religiosi, In Sacra Octiduana Exer-

citiorum spiritualium Solitudine commorantis...

Tyrnaviae, 1709. Typis Academicis. (4)+184+(4)p.

A lengyel jezsuita mûve Magyarországon elõször 1703-ban

jelent meg.

Korabeli félbõr-kötésben.

RMK I 2381.

30 000,-

307. PÁZMÁNY PÉTER: 

Hodoegus. Igazságra-vezerlö kalauz, mellyet irt, es most sok

helyen jobbitván ki-bocsátott, cardinal --.

Posonban, 1637. (typ. Soc. Jesu.) XII+1073+(7)p. 

Harmadik kiadás. Az RMNy két változatát ismeri. A B vál-

tozat címlapját és utolsó levelét a XVIII. században nyom-

tatták. Példányunk a teljes egészében 1637-ben készült

(gyakoribb) A variáns.

Enyhén foltos, korabeli, fatáblára vont disznóbõr-kötésben.

Sérült zárókapcsokkal. Néhány levele enyhén foltos, egy

levél sérült, apró szöveghiánnyal.

RMNy 1697.; RMK I 673.; Borda: 6441.

150 000,-

308. (TOFEUS MIHÁLY): 

A’ szent soltarok resolutioja, Es azoknak az Erdelyi fejedelmi

evangelica reformata, udvari szent ecclesiara, lelek es igassag

szerint valo szabasa

Kolosvaratt, 1683. (Veresegyházi Szentyel Mihály ny.) (6)+

+876 [recte 778]p. A címlap, az azt követõ két levél, va-

lamint az utolsó másolattal pótolva.

Prédikáció-gyûjtemény. A szerzõ Apafi fejedelem udvari

lelkésze, majd erdélyi református püspök volt. Ez egyetlen

nyomtatásban megjelent mûve.

Enyhén sérült, kopottas, korabeli bõrkötésben.

RMK I 1302.

100 000,-
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309. TOLNAI F. ISTVÁN: 

Igaz Keresztyéni és Apostoli Tudomány s’ vallás Utára vezetõ

és az el-tévelyedésrõl jó Utban hozó. Kalauz...

Kolosvaratt, 1679. Nyomtattatott Veres egyházi Mihály által.

(16)+1049+(28)p.

A szerzõ a kolozsvári református fõiskola tanára volt. Az

ajánlás Bornemissza Katának, Bánffy Dénes özvegyének szól.

Aranyozott gerincû, XIX. századi félbõr-kötésben. Néhány

levele enyhén foltos.

RMK I/1236.

100 000,-

��
310. RÉVAI, (MIKLÓS) NICOLAUS: 

Antiquitates literaturae Hungaricae. Volumen I. [unicus].

Pestini, 1803. Typis Matthiae Trattner. XII+360p. Példá-

nyunkból hiányzik a rézmetszetû címkép.

Révai egy induló sorozat elsõ tagjának szánt mûvében elsõ-

ként közli tudományos magyarázatokkal kiegészítve a Halotti

Beszéd szövegét.

Késõbbi vászonkötésben.

8 000,-

311. RODENBACH, GEORGES: 

Megszentelt puszpáng. Keleti Arthur forditása.

Bp., 1914. Benkõ (Pallas ny.) 83+(1)p. Az elõzéklapon Keleti

Arthur Dr. Latzkó Hugó irodalomtörténésznek szóló dediká-

ciójával.

Gulácsy Lajos által rajzolt, kiadói papírborítóban. Körülvá-

gatlan példány

4 000,-

312. ROSICH, ANTON: 

Compendium totius orbis geogrpahicum secundum novissi-

mam provinciarum divisionem. Concinnatum ab --. Editio

altera emendatior et auctior. Tom(i) I-II [egybekötve].

Viennae, 1825. Josephus Geistinger. VI+274+(2)+150+

+XLII+IV+(2)p.

Az egyetemes földrajz tankönyv szerzõje a varasdi gimnázium

tanára volt. Munkája elõször négy évvel korábban jelent

meg, Varasdon.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

313. RUZSA JENÕ: 

A kanadai magyarság története. Irta és kiadja -- ev. lelkész.

(Toronto, 1940. C. K. Publishing Co.) 510+(2)p. Gazdagon

illusztrált.

Enyhén foltos, rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

314. SCHERER FERENC, DR.: 

Gyula város története. I-II. kötet.

(Bp.), 1938. (Stephaneum ny.) 478p.+8 kihajt. t.; 469p.+1

színes t.+1 színes, kihajt. térk. Gazdagon illusztrált.

Hozzá:

Gyula város oklevéltára (1313-1800). Gyula m. város meg-

bizásából szerk.: Dr. Veress Endre.

Bp., 1938. (Stephaneum ny.) XII+500p.+1t.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

15 000,-

315. SEVERINI, (JÁNOS) JOANNES: 

Conspectus historiae Hungaricae a prima gentis origine ad

memoriam nostram perductae. Editio altera. Par(te)s I-II

[egybekötve].

Posonii, 1775-1778. Patzko F. A. (32)+118+(16)+288+

+(14)p.

Második kiadás, elõször 1769-ben jelent meg. A szerzõ a

selmecbányai gimnázium igazgatója volt.

Korabeli papírkötésben.

10 000,-

316. SIKLÓSSY LÁSZLÓ, DR.: 

Az országgyûlési beszéd útja. Kornis Gyula elõszavával.

Bp., 1939. K. M. Egy. Ny. 605+(1)p.+36t. (7 kihajt.)+2

kihajt. mell. (hasonmás) Révay Józsefnek dedikált példány.

Kiadói vászonkötésben.

6 000,-

317. SIMON PÉTER: 

Király és korona. Pillantás múltra és jelenre I. Ferenc és

Erzsébet õ felségük megkoronáztatása negyedszázados év-

fordulójának alkalmából. I-II. rész [egybekötve].

Bp., 1892. Kosmos ny. 2t.+VII+(1)+333+222+(1)p.

Festett, enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-
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318. SLÖTZER, (AUGUST LUDWIG) AUGUSZTUSZ

LAJOS: 

A’ világ történeteinek tudománnyára való készület. Irta

gyermekek számára --. Magyarra fordította Németh László.

Sopronyban, 1795. Szísz Klára ny. (4)+81+(1)p.

A fordító tanár, a Soproni Magyar Társaság egyik alapítója,

Kazinczy levelezõpartnere volt. A magyar nyelvû oktatás

elõmozdításán fáradozott.

Korabeli papírkötésben.

20 000,-

319. SOARIUS, CYPRIANUS: 

Clara, & Praeclara Methodus Parandae Eloquentia Secundum

Doctrinam, & Praecepta -- e Societate Jesu, ad captum et

praxim faciliorem accomodata a P. Georgio Worpitz... nunc ab

eodem revisa, ab erroribus expurgata, & aucta Per Rhetoricam

Ecclesiasticam, seu Methodum Concionandi: Non minus in

usum Candidatorum Eloquentiae, quam in gratiam eorum,

Qui pro formandis Concionibus facilem dilatandi modum

desiderant. Editio prima in Hungaria.

Tyrnaviae, 1728. Typis Acad. per Fridericum Gall. (24)+

+832p.

A spanyol szerzõ retorika-tankönyvének egyetlen magyar kiadása.

Enyhén kopottas, díszesen aranyozott, nagyszombati bõrkötés-

ben. Aranymetszéssel díszítve.

20 000,-

320. SOPRON VÁROS ÉPÍTÉSZETI MÛEMLÉKEI. I.

RÉSZ. SOPRON BAROK LAKÓHÁZAI. 

(Bp., 1927. K. M. Egy. Ny.) 7p.+50t.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben.

5 000,-

321. STAINDL, (FERENC) FRANCISCUS: 

Elementa geometriae practicae in usum academiarum per

Regnum Hungariae et provincias eidem adnexas

Budae, é.n. Typis Regiae Universitatis. (4)+126p.+V kihajt.

t. (Binder rézmetszetei)

A gyakorlati földméréstanról szóló tankönyvet a mérnök-

képzésnél használták sokáig, négy kiadást ért meg.

Viseltes, korabeli papírkötésben.

10 000,-

322. (STARCK, JOHANN AUGUST): 

Theodul’ estvéi, vagy a’ különbözõ religioi-felek’ egybe-

engesztelésérõl

Budánn, 1819. Királyi Magyar Universitás. XX+488p.

A szerzõ evangélikus teológus, professzorként tevékenykedett

Königsbergben, Szentpéterváron és Darmstadtban. Új szabad-

kõmûves irányzatot alapított, az ún. klerikusokat. „Apologie

des Ordens der Freymaurer” címû munkáját Kazinczy köre

adta ki magyarul 1792-ben. E mûvét Kazinczy levelezõ- és

vitapartnere, Pázmándi Horváth Endre fordította.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

15 000,-

Szabadkõmûvesség

323. GERSTENBREIN, THOMAS: 

Die königliche Kunst in der Baukunst des hohen Altertums. Die

Klosterbauhütte und Bruderschaft der deutschen Steinmetze

des Mittelalters bis zu unserer Zeit. Mit Urkunden, Illustra-

tionen und einer kurzgefassten geschichtlichen Darstellung der

Entstehung, Grundsätze, Ziele, des Wesens und Wirkens der

Freimaurerei. Gesammelt und verfasst von --.

Klausenburg (Kolozsvár), 1927. Krafft & Drotleff. (4)+

+107+(1)+35+(1)p.+8t. (3 színes, 4 kihajt.)

A kötetbe helyezve egy levél gépelt szöveggel, amely egy

újonnan belépõnek a beavatási szertartás során mondott

beszédét tartalmazza.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

324. MAGYARORSZÁG NAGY-ORIENSÉNEK ÉS A

VÉDELME ALATT DOLGOZÓ ÕSI ÉS ELFOG. SKÓT

SZERTARTÁSU T. ÉS I. PÁHOLYOK NÉVJEGYZÉKE

1885/6 SZABADKÕMIVÉSI ÉVRE. SZERKESZTETTE

GYURGYIK GYULA – NAMENS-VERZEICHNISS... 

(Bp., 1885. Posner k. L. ny.) 39p.

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

325. MIKLÓSSY ISTVÁN: 

Nyilt interpelláció a belügyminiszter úrhoz, a magyarországi

szabadkõmûvesség állam- és társadalom-felforgató törekvései

ügyében

Bp., 1912. Stephaneum ny. 62p.

Korabeli félvászon-kötésben. Könyvtári duplum.

4 000,-

��
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326. SZÁDECZKY LAJOS, DR.: 

Iparfejlõdés és a czéhek története Magyarországon. Ok-

írattárral (1307-1848). Czéhek lajstroma. A czéhirodalom és

ipartörténet könyvészete. I-II. kötet [egybekötve].

Bp., 1913. Ranschburg. (2)+VII+234+(4)+376p.+1 kihajt.

mell. (Az Orsz. Iparegy. báró Kornfeld Zsigmond-könyvtára.

VI-VII. kötet.)

Modern félvászon-kötésben.

4 000,-

Széchenyi István gróf és kora

327. DE(S)SEWFFY JÓ’SEF, GRÓF: 

A’ „Hitel” czímü munka taglalatja

Kassán, 1831. Werfer Károly. 260+(4)p. Elsõ kiadás.

Az elõzõ évben megjelent Hitelre számos válasz született. Ez

talán a legjelentõsebb, amelyre feleletként írta meg Széche-

nyi a Világot.

Korabeli félvászon-kötésben. A címlap felsõ sarka letépve,

több helyen bélyegzõvel.

Szentkirályi: D-27.

20 000,-

328. A’ MAGYAR TUDÓS TÁRSASÁG ALAPRAJZA

ÉS RENDSZABÁSAI

Pesten, 1831. Trattner – Károlyi. 27p.

Az 1830. november 17-én megalakult Tudós Társaság elsõ

alapszabálya. A mai Magyar Tudományos Akadémia elõdje

ekkor kezdhette meg tényleges mûködését, miután az ural-

kodó elfogadta az alapszabályokat s ugyanazon év november

17-én a Társaság igazgatósága megtarthatta elsõ ülését Po-

zsonyban. Elnökké Teleki Józsefet, alelnökké Széchenyi

Istvánt választották, és kinevezték a Társaság elsõ 23 rendes

tagját is. Az elsõ közgyûlést 1831. február 4-én tartották.

A gerincen papírcsíkkal megerõsítve.

20 000,-

��
329. SZEGHALMY GYULA: 

Felvidék. Az elõszót írta: József királyi herceg õ fensége.

Bp., 1940. (Sárik Gyula és Géza ny.) 663+257p.+30t. (4

színes)

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

10 000,-

330. SZENDRÕ JÓZSEF: 

Bravó Ezsau. Versek. Tersánszky J. Jenõ elõszavával.

(Bp.), 1933. „Hangszóró”. 31+(1)p. Dedikált példány.

A szerzõ második kötete. Szendrõ késõbb színészként vált

országosan ismertté. Ekkor ifjú költõként a Hangszóró címû

irodalmi diáklapot szerkesztette. Ebbe írt Karinthy Gábor,

Benedek István és Zolnay Vilmos mellett a dedikáció cím-

zettje, Pintér József is.

Hozzá:

Szendrõ József „Pintér Józsa” címet viselõ háromszakaszos,

autográf verse, a szövegben javításokkal és kihúzásokkal.

Kiadói papírborítóban.

6 000,-

331. SZÉP ERNÕ: 

Elalvó hattyu. -- válogatott versei.

(Bp., 1924.) Amicus. 103p. Elsõ kiadás. Dedikált példány.

Festett, korabeli papírkötésben. Az eredeti borító bekötve.

5 000,-

332. SZÉP ERNÕ: 

Irka-firka. Vadász Miklós rajzaival.

Bp., 1913. Franklin. 188p.+11t. Elsõ kiadás.

Rajzos, kiadói papírborítóban. Részben felvágatlan példány.

4 000,-

333. SZILÁGYI SÁNDOR: 

Vértanuk a magyar történetbõl. Történeti tanulmányok.

Pest, 1867. Heckenast. VII+(1)+495+(1)p.

Díszesen aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. A

gerincen apró sérülésekkel. A levelek enyhén rozsdafoltosak.

Poss.: Tisza Kálmánné tulajdonosi bélyegzõjével.

5 000,-
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Színháztörténet

334. (KULTSÁR ISTVÁN): 

Buzdítás a’ nemzeti theátrom’ felépítésére

Pesten, (1815.) Trattner János Tamás ny. 8p.

1814-ben a pesti magyar színtársulat léte is veszélybe került,

amikor Pest városa eladta a Rondellát, ahol addig játszottak.

Vezetõjük, Kultsár István egy telket vásárolt egy állandó

kõszínház építéséhez, és röpiratban próbálta felhívni a köz-

vélemény figyelmét az ügyre. Ez volt a „Hazafiui javallás ma-

gyar nemzeti theátrom’ építésérõl”. Mivel ez nem hozott

eredményt, a következõ évben megírta e felhívását.

Borító nélkül.

15 000,-

335. A MAGYAR SZINÉSZET ÉVKÖNYVE. NÉVTÁR

1873-DIK ÉVRE. SZERKESZTI ÉS KIADJA LENHARDT

EDE. MÁSODIK ÉVFOLYAM. 

Pest, 1873. Bartalits Imre ny. 183+(1)p. Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Korabeli vászonkötésben.

4 000,-

336. A VALLÁS- ÉS KÖZOKTATÁSÜGYI MINISZTER

DÍSZES, NYOMTATOTT MEGHÍVÓJA A NEMZETI SZÍN-

HÁZ FENNÁLLÁSÁNAK 100 ÉVES ÉVFORDULÓJA AL-

KALMÁBÓL TARTANDÓ DÍSZELÕADÁSRA, TURÁNYI

ALAJOS NEVÉRE KIÁLLÍTVA. 

(Bp., 1937. K. M. Egy. Ny.) (4)p.

Hozzá:

A vallás- és közoktatásügyi miniszter díszes, nyomtatott

meghívója a Nemzeti Színház fennállásának 100 éves évfor-

dulója alkalmából tartandó emlékünnepségre, Turányi Alajos

nevére kiállítva.

(Bp., 1937. K. M. Egy. Ny.) (4)p.

Mindkét darab zsinórral átfûzött papírborítóban, az elsõ

borító közepén dombornyomású címerrel.

5 000,-

337. RÓNAY JÁCINT: 

Jellemrajzok az angol szinvilágból. Kean Edmund, Macready

Vilmos, Kean Károly.

Pest, 1865. (Emich Gusztáv ny.) (6)+210+(1)+VI-IXp.

Díszesen aranyozott, korabeli vászonkötésben.

Szüry: 3860.

4 000,-

338. SZABADTÉRI JÁTÉKOK – FREILICHTSPIELE –

JEUX EN PLEN-AIR – OPEN-AIR PERFORMANCE

SZEGED 1937 VII. 31.-VIII. 15. 

(Szeged, 1937. Városi ny.) 15+(5)p.

Kiadói papírborítóban.

Hozzá:

Meghívó az 1937-es szegedi szabadtéri játékokra Turányi

Alajos színész részére.

1 gépelt oldal, fejléces levélpapíron. A levélboríték mellékel-

ve. Dr. Janovics Jenõ mûvészeti vezetõ sajátkezû aláírásával.

Kelt: Szeged, 1937. VII. 8.

Hozzá:

A Dóm-téri próbákra szóló jegy Turányi Alajos nevére kiállítva.

3 000,-

339. A’ KÖZ KEDVELTHEZ. 

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 140 x 103 mm, alul apró nyomdadísszel.

Az egyleveles kis nyomtatványok – korabeli szóval emlények –

az alkalmi kiadványok, jókívánságok hagyományából erednek. A

színházi zsebkönyvekhez, almanachokhoz kapcsolhatók, azokhoz

hasonlóan általában a társulat súgója vagy „cédula osztója” írta,

állította össze, leggyakrabban azért, hogy megnyerje a közönség

vagy a reménybeli adakozók jóindulatát, esetleg a vándortársulat

továbbállásakor elbúcsúzzon, és jó emlékezetükbe ajánlja

magukat. De akadnak közöttük olyanok is, amelyek egy-egy

konkrét esemény: bemutató, jutalomjáték, stb., vagy egyes

közszeretetnek örvendõ színész tiszteletére születtek. Készítési

helyük és idejük általában nehezen meghatározható, jórészt

szándékosan úgy nyomtatták õket, hogy akár hosszabb idõn át,

és különbözõ helyszínen is felhasználhatók lehessenek.

E szonett címzettje ismeretlen.

5 000,-
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340. „LADÁR.”: 

A’ Szerzõnek, és Szakátsynak.

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 192 x 118 mm, babérkoszorúval

övezett lantokat ábrázoló díszekkel keretezve, felül pálmaág

és lant látható.

A kiadvány minden bizonnyal Szakácsy István méltatására

készült. A fõként hõsszerelmeseket alakító színész 1833-ban

tûnt föl Kilényi Dávid társaságánál Szegeden. Játszott Kassán,

a Budai Várszínházban, a Pesti Magyar, majd a Nemzeti Szín-

házban is, de mindvégig vándorszínész maradt. Kolozsvár,

Debrecen, Nagyvárad, Miskolc, Marosvásárhely voltak pá-

lyájának fõbb állomásai. Életérõl az utolsó adatok az 1840-es

évekbõl származnak. A verseket aláíró „Ladár” (talán Aladár)

személyét nem sikerült azonosítani.

10 000,-

341. BÚCSÚ SZÓ! 

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 214 x 131 mm, zöld színnel nyomott

gazdagon díszített kerettel övezve.

A „Szín-lapok’ osztói” e verssel kérik közönségüket, hogy

tartsa meg jó emlékezetében társulatukat.

8 000,-

342. BUCSU VÉTEL

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 110 x 82 mm, körzetekbõl szedett,

dekoratív kerettel övezve, sárgára festett papírra nyomva.

5 000,-

343. BÚCSU-SZÓ. 

H.n., é.n.. ny.n. 1 levél, 198 x 112 mm, ornamentális kerettel

díszítve.

A zöld papírra, vörös nyomással készült kétstrófás verssel,

„A’ színlaposztó” búcsúzik a vándor társulat nevében a

közönségtõl.

5 000,-

344. BÚCSÚVÉTEL. 

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 200 x 114 mm, zöldre festett papíron,

díszes kerttel övezve

Az érdekes verssel a cédulaosztók búcsúznak Abaúj vár-

megyei, minden bizonnyal a kassai „Játékszinbe” járó közön-

ségüktõl. A költemény végén leírják a hasonló kiadványok

létrejöttének történetét:

„Tekintsenek utóljára // A’ czédulák osztójára, // Ki házoknál

felkereste, // Hivó czédulákkal leste. // Bútsúzót nyújt most

kezekbe, // Részeltesség Kegyelmekbe // legalázatosabb szol-

gájokat, a’ Czedulaosztókat.”

A magyar nyelvû színjátszás a városban 1816-tól vette kezdetét,

mikortól a miskolci színtársulat is tartott elõadásokat. Virág-

korát 1828-tól 1840-ig élte, ekkor az Erdélyi Énekes Társulat

állandósította itt jelenlétét. 1833. február 15-én Kassán volt

Katona József Bánk bánjának õsbemutatója. Még ugyanaz év

nyarán a társulat drámai részlege Budára, a Várszínházba köl-

tözött, megteremtve alapját a késõbbi Nemzeti Színháznak.

10 000,-

345. DÉRYNÉT MAGASZTALÓ HATSOROS KÖLTE-

MÉNY

H.n., é.n. ny.n. 1 levél, 90 x 109 mm, kék papíron, felül

bõségkosárral díszítve.

10 000,-

346. LENDVAYNÉHOZ

H.n., (1830-1848.) ny.n. 1 levél, 137 x 102 mm, alul „A’

Szerzõnek, és Szakátsynak.” címû költeményen is látható

babérkoszorús, lantos nyomdadísszel (lásd 340. tételünket).

A kis versike minden bizonnyal Lendvayné Hivatal Anikó

(1814–1891) színésznõ köszöntésére készült. 1825-tõl több

társulatnál megfordult. 1837 és 1859 között a Pesti Magyar,

illetve a Nemzeti Színház mûvésznõje volt. 1830-1848 között

volt az idõsebb Lendvay Márton színész második felesége.

1848-tól új férje, Latkóczi Lajos festõmûvész nevén lépett fel.

Vörösmarty Mihály és Petõfi Sándor is írt hozzá hódoló

verseket.

10 000,-
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347. ÖRÖM-TAPS HUBENAYNÉ SZINÉSZNÕNEK

H.n., (1838?). ny.n. 1 levél, 195 x 120 mm, virágcsokrot és

lantot ábrázoló dísszel.

A címet utólagosan ragasztották a papír tetejére, elképzel-

hetõ, hogy ezzel aktualizálták, tették személyessé az egyéb-

ként általános tartalmú verset. 

A költeménnyel minden bizonnyal Hubenayné Magda Lujzát

köszöntötték, a kézírásos bejegyzés szerint 1838-ban Kassán.

A mûvésznõ 1836-ban kötött házasságot Hubenay Ferenc

énekes-színésszel. Vándorszínészként megfordult Kassán,

Pécsett és a Dunántúl más városaiban is. 1840-ben a Nemzeti

Színházhoz került, utoljára 1844. július 6-án lépett színpadra.

Sírjánál Szigligeti Ede és Vörösmarty Mihály búcsúztatta.

10 000,-

348. SZUPER KÁROLY (1821-1892) SZÍNIGAZ-

GATÓ, SZÍNÉSZ SAJÁTKEZÛ LEVELE „TISZTELT DEB-

RECZENI UR!” MEGSZÓLÍTÁSSAL. 

Szemrehányást tesz a címzettnek, mert nem ragasztották ki

a plakátokat, és a megígért példányt sem küldte el.

1 beírt oldal. Fejléces levélpapíron. Kelt: Veszprém, 1864.

III. 15.

3 000,-

��
349. SZIRMAY ANTAL: 

Notitia historica comitatus Zempléniensis per --. Edita...

Martini Georgii Kovachich.

Budae, 1804. Typ. Reg. Univ. (10)+371p. Példányunkból

hiányzik a címképmetszet, valamint a kihajtható térkép.

XX. századi félvászon-kötésben.

10 000,-

350. SZOKOLAY ISTVÁN: 

A Korán. A törökök politikai, társalmi s vallásos törvény-

könyvük és a törökök jelen alkotmányának, kormányza-

tának, államszervezetének, egyházának, vallásának, száraz-

földi s tengeri hadseregének, várainak, hadi védvonalainak,

vallási szertartásainak, polgári törvényeinek, s Mahomet

életének leirása a legujjabb kutfõk s adatok után. Kiadja --.

Pest, 1854. Emich Gusztáv. (4)+583+(1)p.+1 kihajt. térk.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

10 000,-

351. SZOKOLY VIKTOR: 

Arczisme és phrenologia. Közli és jegyzetekkel kiséri --. Uj

olcsó kiadás.

Pest, 1867. Hartleben Adolf. XIII+(2)+286p. Szövegközti

ábrákkal.

Korabeli félvászon-kötésben.

3 000,-

Szõlészet, borászat

352. AMBRÓZY ÁGOSTON, DR.: 

Voltaire és a tokaji

Bp., (1934.) Tokajhegyaljai Pinceszövetkezet. 26+(1)p. Dedi-

kált példány.

Javított, kiadói papírborítóban.

4 000,-

353. PETTENKOFFER SÁNDOR: 

A jó pincegazda

Bp., (1909.) „Pátria” ny. 93+(1)p. Szövegközti ábrákkal.

Kopottas, kiadói vászonkötésben.

3 000,-
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Térképek

354. GÖMÖR VÁRMEGYÉBEN FEKVÕ BARADLA

BARLANGJÁNAK KÖRNYÉKE ‘S KITERJEDÉSE MINT

AZT BELÕ LÁTHATNI – TOPOGRAPHIA ANTRI BA-

RADLA... – SITUATIONSPLAN... 

Színezett rézmetszet. A barlang elsõ nyomtatásban megjelent

ábrázolása. Ráisz Keresztély, Gömör vármegye fõmérnöke

készítette egy másik lappal együtt (Baradla Barlangjának mind

Fekvése, mind Belsõ Formája). A rézmetszet Benedicti Jeromos

mûve. Ráisz 1801-ben mérte fel a barlangot, és részletesen le is

írta azt. Ez 1807-ben jelent meg német nyelven. A térképek

azonban már 1802-ben elkészültek, és Görög Demeter

atlaszának néhány példányába utólag be is kötötték azokat.

Erre utal a jobb felsõ sarokban levõ „52a” (és 52b) jelzés.

Mérete: 250 x 345 (300 x 425) mm.

Paszpartuban.

30 000,-

355. GÖMÖR ÉS KISHONT MEGYE ÁTNÉZETI TÉRKÉPE

Kõnyomatos térkép. Az impresszum nélkül megjelent lap

1871-ben készült a budai m. kir. Államnyomdában. A jobb

alsó sarokban a vármegye címerével.

Mérete: 690 x 550 mm.

Hajtogatva, vászonra vonva. Sérült korabeli papírtokban.

10 000,-

356. CSONKA-MAGYARORSZÁG ÁTTEKINTÕTÉRKÉPE. 

A Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet által készített

térkép az 1939. március 7-iki országhatárokat és a Kárpátalja

visszacsatolása elõtti magyar-csehszlovák demarkációs vonalat

is mutatja.

Mérete: 700 x 1005 mm.

Hajtogatva.

3 000,-

��

357. TOMKA SZÁSZKY, (JÁNOS) JOANNES: 

Introductio in orbis antiqui et hodiernei geographiam, in duos

tomos divisa, quorum prior continet, cum praecognitis,

Europam, posterior Asiam, Africam, et Americam. Plurimis in

locis emendata, novisque aucta supplementis, opera ac studio

Ioannis Severini. Editio altera. I-II. kötet [egybekötve].

Posonii et Cassoviae, 1777. Landerer. 1t. (Leopold Assner

rézmetszete)+(46)+692+(12)+(2)+695-990+(142)p.

A mû elõször 1750-ben jelent meg, Frankfurtban és Lipcsé-

ben. Népszerûségét mutatja, hogy 1793-ban harmadszor is

kiadták. A szerzõ Bél Mátyás mellett mûködött Pozsonyban,

e munkájához is a neves geográfus írt bevezetõ tanulmányt.

Enyhén kopottas, korabeli félbõr-kötésben.

20 000,-

358. TONELLI SÁNDOR: 

Emberi miniatürök

Szeged, 1925. Délmagyarország ny. 247+(2)p. Dedikált pél-

dány.

Javított gerincû, kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

3 000,-

359. TÖRÖK SOPHIE: 

Asszony a karosszékben. Versek.

Bp., 1929. Nyugat. 59+(3)p. Kozma Lajos fametszetû könyv-

díszeivel. Elsõ kiadás. Hajnal Annának dedikált példány.

A szerzõ – eredeti nevén Tanner Ilona – Babits Mihály

felesége volt. Ez elsõ megjelent kötete.

Javított, kiadói papírborítóban.

3 000,-

360. TÖRÖK SOPHIE: 

Örömre születtél. Uj versek.

(Bp., 1934.) Nyugat. 63p. Kozma Zsuzsa könyvdíszeivel. Elsõ

kiadás. Hajnal Annának dedikált példány.

Javított, kiadói papírborítóban. A hátsó borító pótolva.

3 000,-
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Utazás

361. ASBÓTH JÁNOS: 

A Zaharától az Arabáhig. Utazás Egyptomban és Palestiná-

ban.

Bp., 1883. Franklin-Társulat. XIV+310p.+1 kihajt. t.

Javított gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

362. AUBERMANN MIKLÓS: 

Egiptom és Hellasz földjén

Bp., 1904. Stephaneum. 161p. Gazdagon illusztrált.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

4 000,-

363. BENEDIKTY JÓZSEF: 

Nilusi emlékek. Bevezetéssel ellátta Vajda Viktor. Négy

fametszetû képpel.

Pest, 1871. Lauffer Vilmos. (4)+VIII+219+(1)p.+4t. (hár-

tyapapírral védve)

Modern félvászon-kötésben. Az eredeti borító felragasztva.

5 000,-

364. BULYOVSZKY LILLA: 

-- uti naplója. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1858. Boldini Robert ny. (6)+162+(2)+212p.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 716.

6 000,-

365. CSUDÁKY BERTALAN: 

Napkeleti tájak (Krim és Kaukázus)

Bp., 1907. Benkõ Gyula. 175p. Gazdagon illusztrált.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

5 000,-

366. ERÕDI BÉLA: 

Utazásom Sicilia és Malta szigetén

Bp., (1896.) Lampel Róbert. (8)+217+(2)p.+1 színes,

kihajt. térk. Lapszámozáson belül számos egészoldalas táblá-

val és szövegközti illusztrációkkal.

Kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

367. GERVAI DEZSÕ: 

A maharadzsák hazájában

Bp., 1905. Hornyánszky Viktor ny. (4)+156+(1)p. Egész-

oldalas és szövegközti fényképekkel.

Enyhén kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

368. GOROVE ISTVÁN: 

Nyugot. Utazás külföldön. I-II. kötet [egybekötve].

Pest, 1844. Heckenast. 1t.+X+(2)+322+(2)p.+1t.+IV+

+172p.+1 levél (errata)

A szerzõ 1842 nyarán tett nyugat-európai körutat Tóth Lõrinc-

cel együtt. Elsõsorban az út- és vasúthálózat tanulmányozása

volt a cél, de társadalomtörténeti szempontból is érdekes

forrásmunka. A cenzúra számos részt törölt a kéziratból, ezek

csak 1882-ben jelentek meg. Gorove késõbb részt vett a Függet-

lenségi Nyilatkozat szövegezésében, a szabadságharc után

külföldre menekült, távollétében halálra ítélték. A Kiegyezés

után többször töltött be miniszteri tisztséget.

Korabeli félvászon-kötésben.

Szüry: 1578.

10 000,-

369. HALÁSZ MIHÁLY: 

Konstantinápoly

Bp., 1883. „Hunyadi Mátyás” Int. 144p.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-
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370. HOLUB EMIL, DR.: 

A Fokvárostól a masukulumbék országába. 1883-1887. És kivonat

„Hét év Dél-Afrikában” czímû mûbõl. 1872-1879. I-II. kötet.

Bp., 1890-1891. Ráth. (8)+VII+499+(1)p.+1 színes, kihajt.

térk.; (4)+VIII+515+(12)p.+1 színes, kihajt. térk. Lapszá-

mozáson belül számos egészoldalas táblával és szövegközti

illusztrációval.

Aranyozott gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

30 000,-

371. HOPP FERENCZ: 

Kirándulásom Afrika keleti partján Kamerun érintésével a

Kongohoz

Bp., 1901. Fritz Ármin ny. (2)+50p. (Különlenyomat a

„Földrajzi Közlemények” 1901. évi folyamának IV-dik füze-

tébõl.)

Javított gerincû, kiadói papírborítóban.

2 000,-

372. HOPP FERENCZ: 

Téli útazás a Földközi-tenger körül fekvõ országokban. Irta

a Magyar Földrajzi Társaság 1897. évi deczember 9-én tartott

ülésén felolvasta --.

Bp., 1898. Fritz Ármin ny. 15p.

Kiadói papírborítóban.

2 000,-

373. NORDENSKJÖLD, (NILS) ADOLF ERIK: 

Ázsia és Európa körülhajózása a Vegán. Báró --tõl. Átdolgoz-

ta Varga Ottó.

Bp., 1883. Franklin-Társulat. VIII+279p.+1t.+1 kihajt.

térk. Lapszámozáson belül egészoldalas táblákkal.

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

374. SZENTPÁLI JANKA: 

Budapestrõl Párisba. Útirajz.

Bp., 1874. Athenaeum. (2)+194p.

Korabeli félvászon-kötésben.

5 000,-

375. TÓTH BÉLA: 

Konstantinápolyi emlékek.

Bp., 1877. Athenaeum. 106+(3)p.

Modern félbõr-kötésben. Az eredeti hátsó borító bekötve.

Szüry: 4673.

3 000,-

376. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

Küzdelmeim

Bp., 1905. Franklin. VII+516+(1)p.+7t.+5 mell. (hason-

mások, 3 kihajt.)

Enyhén kopottas, kiadói vászonkötésben.

8 000,-

377. VÉRTESI KÁROLY: 

Keleti ég alatt. Egyiptomban. Utirajzok.

Bp., 1898. Franklin. 202+(2)p. Lapszámozáson belül számos

egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációkkal.

Kopottas, illusztrált, kiadói vászonkötésben.

5 000,-

378. ZÁDORI JÁNOS: 

Egyiptom. Uti vázlatok a legujabb kútfõk nyomán.

Bp., 1874. Szent-István Társ. X+(2)+259p. (Házi könyvtár.

XVI. Éjszakafrikai uti vázlatok --tól. I.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

Vadászat, madarászat

379. BETHLENFALVY, (ERNÕ) ERNST: 

Die Tierwelt der Hohen Tatra. Tierbiologische Studien aus

freier Wildbahn.

Spisské Podhradie, 1937. Edmund Schustek. 115+(2)p.

Szövegközti fényképekkel. Dedikált példány.

Fényképes, kiadói félvászon-kötésben.

6 000,-
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380. EGERVÁRY GYULA, EGERVÁRI: 

Vadászati ügyben hozott kormány-rendeletek, határozatok és

döntvények gyüjteménye. Összegyüjtötte és kiadja: -- az

„Orsz. M. Vadászati Védegylet” titkára s a „Vadászlap” szer-

kesztõje. Harmadik bõvitett kiadás.

Bp., 1891. Brózsa Ottó ny. XVI+204p.

Hozzá:

A szerzõnek szóló két vadászati témájú távirat (József Ágost

fõhercegtõl és Prónay kapitánytól)+levélboríték.

Aranyozott gerincû, korabeli vászonkötésben. Szép példány.

16 000,-

381. HERMAN OTTÓ: 

A madarak hasznáról és káráról. Ill. Csörgey Titusz.

Bp., 1901. (Franklin ny.) 279+(1) p. Lapszámozáson belül 92

egészoldalas táblával, és szövegközti illusztrációkkal. Elsõ

kiadás. (A m. kir. földmûvelésügyi minister kiadványai. 6.)

Korabeli félvászon-kötésben.

4 000,-

382. HERMAN OTTÓ: 

A madarak hasznáról és káráról. Negyedik bõvített és javított

kiadás.

Bp., 1914. Pallas. 414p.+5t. (4 színes) Lapszámozáson belül

számos egészoldalas táblával és szövegközti illusztrációval. (A

m. kir. földmívelésügyi minister kiadványa. 1914. 6. szám.)

Kiadói papírborítóban.

4 000,-

383. NADLER HERBERT: 

Vadásznapok, vadászévek. Elbeszélések és naplójegyzetek a

szerzõ eredeti fényképeivel.

Bp., 1937. Dr. Vajna Gy. és Tsa. 279p. Lapszámozáson belül

24 egészoldalas táblával.

Aranyozott, kiadói vászonkötésben, eredeti védõborítóval.

5 000,-

384. VADÁSZATI UTMUTATÓ. A VADÁSZAT ISME-

RETEINEK KÖNYVE. A HIÚZ ÉS VADÁSZATA. ER-

DÉLYRÉSZ-SZÉKELYFÖLD-DÉLVIDÉK VISSZATÉRT!

XV. JUBILÁRIS KIADÁS. SZERKESZTI ÉS KIADJA:

NIKOLITS GYÖRGY. 

Bp., 1941. (Kapucinus ny.) VIII+792p. Gazdagon illusztrált.

Javított gerincû, kopott aranyozású, kiadói vászonkötésben.

4 000,-

��
385. VÁMBÉRY ÁRMIN: 

Bokhara története a legrégibb idõktõl a jelenkorig. Ismert és

ismeretlen keleti kézirati kútfõk után irta --. I-II. kötet

[egybekötve].

Pest, 1873. Vodianer F. ny. XXXVI+(4)+247+(4)+232p.

(A magyar nemzet jutányos családi könyvtára.)

Aranyozott gerincû, korabeli félvászon-kötésben.

15 000,-

386. VARGA NÁNDOR LAJOS: 

Régi fametszetes magyar vagy magyar vonatkozású könyvek

(1493-1599) a Sepsi-Szent-Györgyi Székely Nemzeti Mú-

zeumban

Bp., 1942. (Szerzõ.) VII+443p.+1 kihajt. mell. Lapszámozáson

belül egy kétoldalas táblával. Darabunk a 11 számozatlan

példány egyike. A címlapon a szerzõ ajánló soraival.

Kiadói papírborítóban. Körülvágatlan példány.

20 000,-
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387. VIRÁG BENEDEK: 

Poémák

(Buda), 1811. Kir. Magyar Univ. 80p. Elsõ kiadás.

Elékötve:

Horátzius’ poétikája

Pesten, 1801. Trattner Mátyás ny. 1t. (Karacs Ferenc által

metszett címkép)+124+(1)p. Példányunkból hiányzik két

(A1-2) levél.

Hozzákötve:

(Révai Miklós):

A’ pásztorköltésrõl való oktatás

(Gyõr, 1786. Streibig ny.) (3)+130-238p.

A colligatum harmadik darabja Faludi Ferenc költeményes

maradványai elsõ kötetének részeként jelent meg, Révai

kiadásában.

Kopott, korabeli bõrkötésben.

Szüry: 5068., 1887., 1253.

15 000,-

388. VIRÁG BENEDEK: 

Poetai munkák. Két könyv.

Pesten, 1822. Petrószai Trattner János Tamás betûivel. 266+

+(6)p.

Második kiadás. Elõször 1799-ben jelent meg.

Korabeli félbõr-kötésben. A gerincen kis sérülésekkel.

Szüry: 5071.

25 000,-

389. VIRÁNYI ELEMÉR, DR.: 

A finn-ugor népek élettere

Bp., (1941.) Stádium. 203+(2)p.+4 térk. (2 kihajt.) Dedi-

kált példány.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

2 000,-

390. VOCH, LUKAS: 

Die Kunst Situationsplane mit Hülfe einer besonders dazu

verfertigten Schreibtafel auf verschiedene Arten aufzuneh-

men und zu zeichnen. Nebst 10. theils illuminirten Kupfer-

tafeln. Zum Gebrauche junger Officiers und anderer Lieb-

haber ausgefertigt von --.

Augsburg, 1774. Conrad Heinrich Stage. (14)+104p.+X

kihajt. t. (5 színes)

A térképészeti kézikönyv szerzõje a württembergi hercegi

udvar építésze és mérnöke volt.

Hozzákötve:

[Luz, Columban]:

Richtiger und bewährter Feldmesser, wie auch Sonnenuhr-

macher, wie auch Abwäger der Höhen und Wasserfälle ohne

Lehrmeister und Instrument... Von einem dieser Künste

Curieusen Liebhaber. Fünfte vermehrte Auflage.

Ulm, 1772. Joh. Conrad Wohler. 88+(2)+23+(1)+7+

+(6)p.+V kihajt. t. A címben említett utóbbi két rész önálló

belsõ címlappal ellátva.

A kihajtható táblák elsõ három darabja a földmérési részhez

kapcsolódik, az utolsó kettõn a napóra-készítés látható.

A colligatumot magyar szempontból korábbi tulajdonosa,

Gönczy Pál teszi érdekessé. Õ amellett, hogy a magyar ok-

tatásügy egyik kiemelkedõ alakja volt, a Gönczy-Kogutowicz-

féle atlasz térképeinek tervezésével a magyar kartográfiában is

maradandót alkotott.

Enyhén sérült gerincû, korabeli félbõr-kötésben.

Poss.: A címlapon Gönczy Pál gyûjteményi bélyegzõjével.

20 000,-

391. VÖRÖSMARTY (MIHÁLY): 

-- kisebb költeményei. Teljes kiadás.

Pest, 1870. Ráth Mór. (2)+479p.

Díszesen aranyozott, kiadói vászonkötésben. Aranymetszés-

sel díszítve.

5 000,-
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392. WAGNER, (KÁROLY) CAROLUS: 

Analecta Scepusii sacri et profani. Par(te)s I-IV.

Viennae – Posonii et Cassoviae, 1774-1778. Typis Joann.

Thomae de Trattnern. – Sumptibus Joannis Michaelis Lan-

derer. (14)+469+(3)p.; (12)+357+(13)p.; (8)+264p.;

(8)+219+(3)p.

Hozzá:

Bárdosy, (János) Joannes:

Supplementum analectorum terrae Scepusiensis...

Leutschoviae, 1802. Typis Michaelis Podhoránszki. (8)+

+460+(34)p.

Hozzá:

Bárdosy, (János) Joannes:

Moldaviensis vel Szepesiensis decimae indagatio est proxima

Terrae Scepusiensis, et huic innexarum, sacro-profanarum,

jurisdictionum evolutio

Posonii, 1802. Typis ac sumptibus Georgii Aloysii Belnay.

190+(2)p.

Wagner a jezsuita történetírók második nemzedékéhez tarto-

zott. Ez a Szepesség történeti forrásait feldolgozó, monumentális

munka tekinthetõ fõ mûvének. Bárdosy mintegy negyed-

századdal késõbb megjelent kiegészítéseivel együtt páratlanul

ritka.

Az elsõ két darab egységes, három eltérõ, korabeli félbõr-

kötésben, a negyedik rész pedig korabeli papírkötésben. A

harmadik kötet címlapja javítva, a Supplementum restaurálva.

150 000,-

393. WEÖRES SÁNDOR: 

A fogak tornáca

(Bp., 1947.) Egyetemi ny. 80p. Elsõ kiadás. Hajnal Annának

és Keszi Imrének dedikált példány.

Kiadói papírborítóban.

15 000,-

394. WEÖRES SÁNDOR: 

Hideg van. Versek.

Pécs, 1934. Kultúra. 59+(3)p. Elsõ kiadás. A címlapon

ajánló sorokkal: „Friedländer Sárinak, szépen kérve, hogy ezt

a feminin embertõl származó neutrális könyvet szeresse az õ

férfias szeretetével Weöres Sándor Pécs, 1934. III. 22.”

A szerzõ elsõ megjelent kötete.

Javított, kiadói papírborítóban.

20 000,-

395. WEÖRES SÁNDOR: 

A kõ és az ember. Versek.

(Bp.), 1935. Nyugat. 77+(3)p. Elsõ kiadás. Keszi Imrének

dedikált példány.

Kiadói papírborítóban. A gerincen kis javítással.

15 000,-

396. WEÖRES SÁNDOR: 

A teremtés dícsérete

(Pécs), 1938. (Janus Pannonius Társ.) 80+(2)p. Elsõ kiadás.

Hajnal Annának és Keszi Imrének dedikált példány. (A Janus

Pannonius Társ. könyvtára 8.)

Kiadói papírborítóban.

15 000,-

397. WERTNER MÓR, DR.: 

Negyedik Béla király története

Temesvár, 1893. Csanád-egyházmegyei ny. (2)+251p. (Tör-

téneti, nép- és földrajzi könyvtár. LV. kötet.)

Kopott gerincû, kiadói félbõr-kötésben.

5 000,-

398. ZILAHY LAJOS: 

Szépanyám. Színmû három felvonásban.

(Bp., 1943.) Athenaeum. 89p. Elsõ kiadás. Turányi Lajosnak,

az õsbemutató egyik szereplõjének szóló dedikációval.

Kiadói papírborítóban.

3 000,-

399. ZRÍNYI MIKLÓS, GRÓF: 

Ne bántsd a’ magyart. Irta --. És most újjonnan kibocsátotta

a Spolarich család.

Budapesten, 1920. Spolarich család (Stepaneum ny.) VII+

+87p.+2t.+4 kihajt. mell. A mû 1300 példányban készült.

A címkép hátoldalán a kiadó ajánló soraival: „Mélt Kiss

József közjegyzõ Urnak tiszteletbõl Spolarich Károly Bp. 920

XI./22.” A híres vendéglátós család egyik õse, Spolarich

Márton Zrínyi titkára volt, az õ emlékére jelentették meg a

kötetet az 1790-es kiadás alapján. Spolarich Károly tulajdo-

nában volt egy ideig a mai Kárpátia étterem, majd a New

York kávéház is.

Rajzos, kiadói papírborítóban.

3 000,-
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bet. = betûvel

é. = év

H. = hely

lev. = levél

lith. = kõnyomat

mell. = melléklet

metsz. = metszet

mm = milliméter

n. = nélkül

ny. = nyomda

p. = pagina

poss. = possessor

prov. = proveniencia

0 = a mû nem ismeri

t. = tábla

térk. = térkép
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